Уважаемые члены Общественной палаты, присутствующие на нашем заседании!
Сегодня я хочу рассказать о работе, проведённой Общественной палатой Сенгилеевского района в 2024 году. Наша деятельность была сосредоточена на решении тех проблем, которые актуальны для каждого жителя нашего района. Мы обратили внимание на ряд ключевых направлений, таких как образование, транспортное обслуживание, благоустройство населённых пунктов и ремонт дорог.
За этот период нами были сформированы предложения и инициативы, направленные на улучшение жизни в нашем районе, а также определены возможные пути решения существующих проблем. Мы понимали, что для достижения реальных результатов необходимо не просто обсуждать вопросы на заседаниях, но и активно выезжать на места, проводить рейды и лично знакомиться с ситуацией.
В прошедшем году важнейшими объектами проверки стали проекты благоустройства, реализуемые в рамках национальных проектов в городе Сенгилея и посёлке Силикатный. Члены нашей палаты имеют возможность непосредственно наблюдать за ходом выполнения работ, оценивать качество применяемых материалов и следить за соблюдением сроков исполнения.
Особо хотелось бы отметить, что члены Общественной палаты входят в состав конкурсных комиссий по благоустройству территорий. Это даёт нам возможность более глубоко участвовать в процессах принятия решений и контроля за реализацией проектов. Член Общественной палаты Кузнецова М.И. активно участвовала в составлении заявок на гранты, что позволило привлечь дополнительные финансовые средства для реализации социальных программ и проектов в нашем районе.
Однако, перед нами все ещё стоят немало задач. Мы должны продолжить работу по выявлению и устранению оставшихся проблем, организации эффективного взаимодействия с местными властями и общественностью. Наша цель — создать комфортные условия для жизни и развития жителей Сенгилеевского района.
Я предлагаю всем членам Общественной палаты активно участвовать в обсуждениях и делиться своими инициативами, чтобы совместными усилиями мы могли добиться значимых перемен к лучшему.
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