МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«Сенгилеевский район» 

П Р О Т О К О Л
12.02.2025                                                                                                              № 1
Заседание  Общественной палаты «Сенгилеевский район»

Председательствующий: Калитов Ю.Д.
Присутствовали:  -9 человек	
	
ПОВЕСТКА
1. Об итогах социально-экономического развития МО «Сенгилеевский район» за 2024 год

Информирует: Терехина Екатерина Михайловна-Заместитель Главы-начальник управления экономического развития администрации МО «Сенгилеевский район»

По первому вопросу слушали: Е.М.Терехину- которая довела информацию о социально-экономическом развитии Сенгилеевского района в 2024 году. Отметила, что для развития района активная работа ведется в сфере привлечения инвестиций. Запуск на территории района новых предприятий, где задействованы местные трудовые ресурсы. Проинформировала, что активно налажены взаимоотношения с Сенгилеевским цементным заводом, которые согласно трехстороннего соглашения, оказывают содействие в ремонте учреждений социальной сферы района.
  
Решили: 
Продолжить активно работу по привлечению новых предприятий на территорию Сенгилеевского района.


2. О проведении месячника патриотического воспитания в рамках празднования 80 летия Победы в Великой Отечественной войне

Информирует:  Зинейкина Ангелина Викторовна-Главный специалист сектора по делам молодежи администрации МО «Сенгилеевский район»
Проинформировала о проходящем месячнике патриотического воспитания. Перечислила основные мероприятия. Основной упор в работе направлен  на сохранение исторической памяти у молодого поколения.  

    Решили: 
Продолжить привлечение к патриотической работе молодежи. В год 80-летия Победы активно оказывать содействие в помощи пожилым людям.

Усилить информационную работу по патриотическому направлению

3.Обзор изменений законодательства Российской Федерации  с 01.01.2025г

Информирует: Самаркина Евдокия Пантелеевна-Председатель Совета по общественному контролю
Довела информацию о новых изменениях в законодательстве российской Федерации , проинформировала о появившейся в сети интернет информации о цифровом рубле.

Решили: информацию принять к сведению . Продолжить активное разъяснение в гражданской среде о новых изменениях в Законодательстве.








Председатель:                                                                        Калитов Ю.Д.

















Секретарь: Малышева О.И. 
