
Информация об обращениях, поступивших в Администрацию 
МО «Сенгилеевский район» за 6 месяцев 2024 года
I. Общее количество обращений за отчётный период

За 6 месяцев 2024 года по различным каналам связи в Администрацию МО «Сенгилеевский район» поступило 2278 обращений, что на 532 больше, чем в аналогичный отчетный период 2023 года. 
Мониторинг источников поступления обращений показал следующее:

- через систему «ЕДДС», в т.ч. по номеру «122» - 1924 сообщения (на  466 больше), составляет 85%;
- по 59-ФЗ – 125 обращений (на 5 меньше), составляет 6%;

- инцидент-менеджмент – 102 сообщения (на 59 больше), составляет 4%;
- ПОС – 75 сообщений (на 40 меньше), составляет 3%;

- «ОНФ.Помощь» - 52 обращения, в предыдущий отчётный период обращения не поступали, составляет 2%.
Все поступившие обращения зарегистрированы в установленном порядке, направлены на рассмотрение с конкретными поручениями по решению обозначенных гражданами вопросов в соответствии с компетенцией.
II. Анализ поступивших обращений по отраслевым блокам

Тематический рейтинг вопросов, поставленных в обращениях жителей за 6 месяцев 2024 года, выглядит следующим образом:

на первой позиции стоят вопросы ЖКХ – 627 обращений (27%); количество обращений увеличилось на  121 (ЕДДС-510, 59-ФЗ-54, инцидент-менеджмент-18, ПОС-20, «ОНФ.Помощь»-25);

 вторую строчку рейтинга занимают вопросы дорожной деятельности – 481 обращение (21%); количество обращений увеличилось на 378 (ЕДДС-407, инцидент-менеджмент-34, ПОС-21, 59-ФЗ-11, «ОНФ. Помощь»-8).
Так же жителей интересовали вопросы экологии (51), ветеринарии (42), благоустройства (30), МКД (17), жилья (16), связи (14), работы органов местного самоуправления (6), образования (6), социальной защиты (4), земельных отношений (4), экономики (3),  культуры (3), градостроительства и архитектуры (3), здравоохранения (2), туризма (1).
По телефонам экстренных служб поступило 968 сообщений (43%), количество обращений увеличилось на 7:
по линии «03» поступило 488 сообщений (на 2 больше) о вызове скорой помощи (вызовы осуществлены сотрудниками мед. службы).
по линии «02» поступило 356 сообщений (на 71 больше). Все сообщения отработаны сотрудниками полиции.
по линии «04» поступило 62 сообщения (на 18 меньше), отработано сотрудниками газовой службы.

по линии «01» поступило 56 сообщений (на 50 меньше), отработано сотрудниками пожарной службы.
по линии «ПСФ» поступило 6 сообщений (на 2 больше).
Поступившие сообщения не имели общественного резонанса и были решены сотрудниками профильных служб в оперативном порядке.
III. Анализ поступивших обращений по источникам.
В соответствии с Федеральным законом №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» обработано 125 обращений, что на 5 меньше аналогичного показателя за первое полугодие 2023 года. Из них 73 обращения поступило на имя Главы Администрации, в т.ч. 14 на личный приём; 3 -к должностным лицам Администрации МО «Сенгилеевский район».

49 обращений переадресовано из различных инстанций. 16 - переадресовано из Правительства Ульяновской области, в т.ч. 4 из Управления Президента Российской Федерации и 1 обращение с личного приёма Губернатора Ульяновской области., 7- переадресовано из Администрации МО Тушнинское сельское поселение, 5 – от Депутата Законодательного Собрания Ульяновской области Ковеля В.В., 4-из Прокуратуры Ульяновской области,            4- от Депутата Законодательного Собрания Ульяновской области Хакимова Р.Ш., 3- из Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области, 2- из Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области, 1-из Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Самарской и Ульяновской областям, 1- из Министерства природных ресурсов и экологии Ульяновской области, 1- из Министерства транспорта Ульяновской области, 1-из ОГАУ «Корпорация развития строительства инфраструктурных проектов Ульяновской области «Дом.73», 1-из Департамента лесного хозяйства по Самарской и Ульяновской областям, 1-из Министерства искусства и культурной политики Ульяновской области, 1 – из Администрации МО Елаурское сельское поселение, 1- от Депутата Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Куринного А.В.,  Из поступивших 5 обращений повторных.
Электронной формой обращения воспользовались 60 заявителей, в письменном виде обратилось 45 заявителей, в устной форме поступило 20 обращений.
Жителей интересовали вопросы водоснабжения (18), дорожной деятельности (17), канализации (13), экологии (10), газификации (9), жилья (9), ветеринарии (9), благоустройства (6), градостроительства и архитектуры (5), земельных отношений (4), уличного освещения (4), МКД (3), работы местного самоуправления (3),подтопления (2), социальной защиты (2), здравоохранения (2), водоотведения (3), электроснабжения (1), теплоснабжения (1), экономики (1), туризма (1), культуры (1), образования (1).
На 73 обращения даны разъяснения (58%), переадресовано по компетенции 27 обращений (22%). 20 обращений (16%) – решено положительно. В работе находятся 5 обращений (4%). 
Наибольшую активность проявили жители МО «Сенгилеевское городское поселение» - 45 обращений, 33 обращения поступило от жителей Тушнинское сельское поселение, 14 обращений - от иногородних жителей,                12 обращений - от жителей МО Красногуляевское городское поселение,                  10 обращений - от жителей МО Силикатненское городское поселение,                       8 обращений - от жителей МО Новослободское сельское поселение, 3 – от жителей МО Елаурское сельское поселение.
Через платформу «Госуслуги. Решаем вместе» поступило 75 сообщений (на 40 меньше). Через онлайн-платформу жители района обращались по вопросам дорожной деятельности -23, ЖКХ - 20 сообщений (водоснабжение-8, уличное освещение-5, подтопление-3, газификация – 2, водоотведение – 1, канализация - 1), экологии-13, благоустройства-7, ветеринарии-5, спорта – 2, образования -2, МКД -1, градостроительства и архитектуры – 1, экономики – 1. Положительно решено 16 сообщений (21%). 19 сообщений (25%) – переадресовано. На 40 сообщений (53%) даны разъяснения.
28 поступивших сообщений– от иногородних жителей, 21 сообщение касались вопросов МО «Сенгилеевское городское поселение», 11 - МО Тушнинское сельское поселение, 6 - МО Силикатненское городское поселение, 5- МО Елаурское сельское поселение, 3- МО Красногуляевское городское поселение, 1– МО Новослободское сельское поселение.
102 сообщения зафиксировала система «Инцидент-Менеджмент»             (на 59 больше). Пользователей социальных сетей волновали вопросы: дорожной деятельности (34), экологии (22), ветеринарии (16), уличного освещения (12), благоустройства (7), МКД (3), водоснабжения (3), электроснабжения (2), культуры (1),образования (1), газификации (1). 
Вопросы касались МО «Сенгилеевское городское поселение» (47), МО Тушнинское сельское поселение (38), МО Елаурское сельское поселение (7), МО Новослободское сельское поселение (5), МО Силикатненское городское поселение (3), МО Красногуляевское городское поселение (2). На все поступившие сообщения даны разъяснения.

52 обращения зафиксировала система «ОНФ.Помощь». Обращения, поступившие на «Прямую линию» к Президенту Российской Федерации, касались следующих вопросов: жилья (13), водоснабжения (9), благоустройства (8), дорожной деятельности (8), экологии (3), экономики (3), социальной защиты (3), МКД (2), электроснабжения (1), работы органов власти (1), культуры (1). 
Вопросы поступили от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение» (28), МО Тушнинское сельское поселение (9), МО Силикатненское городское поселение (7), МО Елаурское сельское поселение (5), МО Красногуляевское городское поселение (2), МО Новослободское сельское поселение (1). На 29 обращений даны разъяснения, 10 обращений находятся в работе, 7 обращений было переадресовано по компетенции, 6 решено положительно.
Через ЕДДС зафиксировано и передано в работу профильным службам 1924 сообщения (на 466 больше), из них 968 сообщений (50%) касались вызова экстренных служб (отработаны в полном объеме), остальные сообщения озвучены по вопросам: дорожной деятельности – 395 сообщений (20%); ЖКХ -507 сообщений (27%): водоснабжение-285, электроснабжение-150, подтопление-32, уличное освещение- 21, теплоснабжение-11, канализация – 7, водоотведение - 1. Так же жители обращались по вопросам ветеринарии – 16, связи -14, благоустройства- 10, МКД -9, экологии-4, жилья -1.
Положительно отработано 919 вопросов, касающихся дорожной деятельности, в т.ч. очистки дорог (395), водоснабжения (285), электроснабжения (150), подтопления (32), связи (14), теплоснабжения (11), благоустройства (10), МКД (9), канализации (7), водоотведения (1), жилья (1), экологии (4). В работе остаются вопросы, касающиеся уличного освещения (21), вопросы по отлову безнадзорных животных (16). 
862 сообщения поступило от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 360 - от жителей МО Тушнинское сельское поселение, 217- от жителей МО Елаурское сельское поселение, 193 - от жителей МО Красногуляевское городское поселение,181- от жителей МО Силикатненское городское поселение, 111- от жителей МО Новослободское сельское поселение.
IV.По территориальности.


Наибольшую активность проявили жители МО «Сенгилеевское городское поселение» - 1003 обращения (44%), на втором месте жители МО Тушнинское сельское поселение –451 обращение (19%), на третьем месте –237 обращений (11%) зафиксировано от жителей МО Елаурское сельское поселение. Наименьшее количество 212 обращений (9%) от жителей МО Красногуляевское городское поселение, 207 обращений (9%) поступило от жителей МО Силикатненское городское поселение, 126 обращений (6%) от жителей МО Новослободское сельское поселение, 42 обращения (2%) поступило от иногородних жителей.
V.По результатам рассмотрения.
1. Решено положительно – 1929 (85%);
2. Даны разъяснения – 254 (11%);

3. Переадресовано – 53 (2%);
4. В работе – 42 (2%).


