Итоги по реализации национальных проектов 
за 2 квартал 2024 года на территории
муниципального образования «Сенгилеевский район»

На территории муниципального образования реализуется 16 региональных проектов входящих в структуру 6 национальных проектов, что подразумевает исполнение 25 целевых показателей. 

В рамках национального проекта «Жилье», регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории МО «Сенгилеевское городское поселение» в 2024 году запланировано:
1. Благоустройство общественной территории парка «Молодежный», расположенной по адресу г. Сенгилей, ул. Гая (3 этап), муниципальный контракт № 5 от 20.11.2023 г.
Подрядчик ООО «Профикс»,  сумма контракта 8 708 686,00 рублей, из них 500 000,00 -средства местного бюджета.
Виды работ: подготовительные работы, устройство входной группы, устройство зоны отдыха с установкой беседок, устройство ограждения, косметический ремонт двух вспомогательных помещений, установка туалета и контейнерной площадки, устройство волейбольной площадки и зоны воркаута, установка видеонаблюдения, проведение работ по озеленению (выполнено: подготовительные работы, вырубка, вывоз  деревьев, выкорчевка пней, ремонт хозяйственных помещений, демонтажные работы, земляные работы, завоз грунта, песка, планировка тротуаров, укладка кабеля под видеонаблюдение, установка входной группы, укладка бордюр, установка контейнерной площадки, устройство дорожек). Объект планируется к сдаче до 14.07.2024 г.
Также в 2024 году планируется реализация проекта по благоустройству прибрежной территории «Душа Волги» в городе Сенгилей Ульяновской области, муниципальный контракт № 7 от 26.04.2024 г., стоимость контракта 105 169 510,57 рублей, из них 1 033 000,00 рублей средства местного бюджета.
Подрядная организация ООО «Регионстрой», стоимость контракта 105 169 510,57 рублей, из них 1 033 000,00 рублей средства местного бюджета (выполнено: подготовительные работы, спил, выкорчевка вывоз деревьев, земляные работы, планировка участков, песчаная подготовка под устройство асфальтных дорожек и брусчатки, установка видеонаблюдения, устройство основания под маяк, забивка свай, укладка бордюр, устройство дорожек).
Предусмотренные виды работ: монтаж архитектурных форм, установка маяка, установка системы электроснабжения, монтаж сетей связи, устройство системы водоснабжения и системы водоотведения, работы по озеленению. До 10.11.2024 г. планируется сдача объекта.
       
На территории МО Силикатненское городское поселение запланировано благоустройство  общественной территории – парка Культуры и отдыха (2 очередь), муниципальный контракт № 01685000006230040780001 от 20.10.2023 г., подрядчик  ИП Козлов П.В. сумма контракта 5 222 500.00 рублей, из них 222 906,04 рублей сумма местного бюджета.
 	Виды работ: устройство ограждения входной группы, покрытие проездов, тротуаров, дорожек, освещение (подрядчики приступили к работе:  планировка тротуаров, укладка брусчатки). Сдача объекта до 31.08.2024 г.

Всего в МО «Сенгилеевский район» на 2024 год запланировано 13 736 162,00 рублей, из них 761 125,0 рублей - средства местного бюджета.

По национальному проекту «Жилье» в рамках программы по переселению граждан из аварийного жилья, по этапу 2022 – 2023 года переселению подлежат: 220 человек из 108 жилых помещений.  Общая площадь расселяемых жилых помещений  составляет- 4362,00 кв.м. 
В рамках заключенных муниципальным образованием контрактов 
от 31.10.2022 с ООО «Эврика» на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» ведётся строительство двух многоквартирных домов 
в с. Тушна (строительная готовность 95%) и г. Сенгилей (строительная готовность 80%). Срок завершения строительства был 30.11.2023 года. 
В настоящее время завершено строительство М К Д расположенного по адресу: Ульяновская обл., Сенгилеевский район, с.Тушна, ул.Школьная д.8 (ожидается итоговая проверка ГАСН для получения заключения о соответствии построенного дома), общей площадью 2069,4 кв.м., в котором расположена 31 квартира общей площадью 1554,2 кв.м. Ожидаемый срок переселения 15 августа 2024 года.
Так же в стадии завершения строительства находится М К Д расположенный по адресу г.Сенгилей, ул.Шевченко, д.39 общей площадью 4732,8 кв.м. Ожидаемый срок переселения 15 сентября 2024 года.

Начиная с реализации национального проекта «Образование», районом выделяются серьезные средства на модернизацию инфраструктуры образовательных учреждений.  
В рамках национального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» для повышения компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет на базе каждого дошкольного учреждения организована работа консультационных центров для оказания услуг психолого–педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей. На 01 июля 2024 года было предоставлено 2993 услуги (план на 2024 год с нарастающим итогом не менее 2500 услуг). Доля граждан, положительно оценивших качество услуг психолого – педагогической, методической и консультативной помощи, от общего числа обратившихся за получением услуги на 2024 год составляет не менее 80%.
Целью федерального проекта «Успех каждого ребёнка» является обеспечение к 2024 году для не менее 88% детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных условий для воспитания гармонично развитой с социально-ответственной личности.
	Общий охват составляет 1953 человек (70,7%) от общего числа детей проживающих на территории МО «Сенгилеевский район» в возрасте от 5-18 лет.
Задача на 2024 увеличить охват детей в возрасте от 5-18 лет дополнительным образованием, в общей численности детей в возрасте от 5 до 18 лет до 88 %. 
Целью федерального проекта «Успех каждого ребёнка» - это создание условий для обучения к 2024 году не менее 72  детей, с ограниченными возможностями здоровья по дополнительным общеобразовательным программам, в том числе с использованием дистанционных технологий в возрасте от 5 до 18 лет.
Всего в системе дополнительного образования занято 75 детей   с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.
	На 2024 год стоит задача сохранить численность детей-инвалидов и детей с ОВЗ в возрасте от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование не менее 72 человек.
Целью национального проекта «Культура» является обеспечение выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Данный проект направлен на увеличение к 2024 году числа граждан, вовлеченных в культуру, путем создания современной инфраструктуры культуры, внедрения в деятельность организаций культуры новых форм и технологий, широкой поддержки культурных инициатив, направленных на укрепление российской гражданской идентичности. 
Срок реализации:
Январь 2019 – 31 декабря 2024 г.г.
Основные мероприятия, направленные на реализацию Национального проекта «Культура», делятся на 3 направления (Федеральные проекты): 
- культурная среда, 
- творческие люди, 
- цифровая культура
В 2024 году в рамках Национального проекта «Культура» было произведено техническое оснащение оборудования для осуществления экспозиционно-выставочной деятельности и обеспечения хранения музейных предметов в МУК «Сенгилеевский районный краеведческий музей им. А.И. Солуянова» на сумму 3720,7 тыс. руб. 
На сегодняшний день проведены три аукциона из которых сложилась экономия  1412,7 тыс. руб. Заключены 11 прямых договоров, в том числе 6 договоров на сложившуюся экономию. В рамках данного проекта были приобретены: оборудование для экспозиционно-выставочной деятельности и обеспечения хранения музейных предметов, интерактивная панель, информационный терминал, кондиционеры, галерейная система, оргтехника, увлажнители воздуха, термогигрометры, стеллажи, комплекс витрин для манекенов, манекены гнущиеся, интерактивный стол, микрофоны, настенные экспозиционные витрины и рулонные шторы.
Так же в рамках программы «Культура» МО «Сенгилеевский район» в здание музея была приобретена офисная мебель на 179,5 тыс. руб. 
В МУК «ЦБС» была установлена система видеонаблюдения и закуплены книги для обеспечения сельских библиотек на общую сумму 195,6 тыс. руб. 
В 2023 году в рамках реализации Федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» повысили квалификацию 13 сотрудников учреждений культуры. 
В текущем году обучение в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» прошел:
 1 работник клубной системы в «Краснодарском  государственном  институте культуры» по программе: «Организация театральной деятельности в детских и молодежных творческих коллективах» (в феврале).
1 сотрудник районного краеведческого музея в Кемеровском государственном институте культуры - по программам: 
- «Муниципальный краеведческий музей нового формата»  
- «Особенности организации экскурсионной деятельности в музее на современном этапе»  
Запланировано обучение еще 6 работников культуры, а именно:
2 работника библиотечной системы по программе: 
- «Организация библиотечного пространства и комфортной  среды с учетом пользователей»  в Краснодарском государственном институте культуры
- «Медиа сопровождение и цифровые технологии продвижения учреждений культуры» в Челябинском институте культуры   
3 работника  клубной системы в «Краснодарском  государственном  институте культуры» по программам: 
- «Новые формы социально-культурной работы с различными категориями населения»
- «Технология создания массовых праздников и шоу-программ» 
[bookmark: _GoBack]1 работник  МУК «Муниципальный культурный комплекс» в Санкт Петербургском государственном институте кино и телевидения по программе «Креативные инструменты  продвижения учреждения культуры в социальных сетях».
В муниципальном образовании «Сенгилеевский район» реализация федерального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» осуществляется по трём региональным проектам: 
- «Популяризация предпринимательства»  
 - «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»
-«Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности»
	В рамках проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» организована деятельность Координационного Совета по развитию предпринимательства.  С начала  2024г проведено 2 заседания. 
	В рамках проекта «Популяризация предпринимательства»: 
В 1 полугодии .2024г в МО «Сенгилеевский район» проведёно 3 обучающих мероприятия,  в которых приняли участие  92 чел.
	Предприниматели   Сенгилеевского района  приняли  участие в областных мероприятиях:
	 - в VIII Форуме деловых женщин Ульяновской области (01.03. 2024г  - 7 чел), 
	- в акции «Дни открытых дверей для предпринимателей» организованной  Роспотребнадзором  по Ульяновской области  (14.03. 2024г- 3 чел) , 
	- во встрече с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ульяновской области Толчиной Е.А. (15.02.2024г- 32 чел )
	-  в Форуме «Сделано в Ульяновской области» (24.05.2024г – 6 чел)
	Глава КФХ Глебова Э.В. основательница бренда «Итальянские сыры»  в апреле 2024г приняла участие в проекте  «Фермерская ярмарка» Международной выставки  форума «Россия» на ВДНХ  г.Москва.
 	В рамках проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства».
С целью вовлечения молодёжи и населения в предпринимательскую деятельность за  6 мес. 2024г проведено  4 мероприятия «Азбука предпринимателя», в которых приняли участие  124 студента.
	 В муниципальном образовании «Сенгилеевский район» организована  информационно - консультационная работа с населением по вопросу введения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»,  участия в региональном проекте «Содействие в реализации адресной поддержки граждан», по открытию бизнеса и др.  С начала    2024г  получили консультацию  58 чел.   
В МО «Сенгилеевский район» проводятся мероприятия направленных на популяризацию и вовлечение в предпринимательскую деятельность. За 6 мес.  2024г    подготовлены и опубликованы в районной газете «Волжские зори»  7 статей  по предпринимательству  и  самозанятости. 
Мероприятия по развитию финансовых технологий поддержки  предпринимательства заключаются в сопровождении по вопросам предоставления региональных мер поддержки, субсидий (грантов) и консультирование по участию в приоритетном региональном проекте «Содействие в реализации адресной поддержки граждан». По состоянию на 01.07.2024г 4 ИП и  самозанятых  заключили  соцконтракты  и получили поддержку на общую сумму   1 млн.  356 тыс. 411 руб.

Целевые показатели
по национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

	№ п/п
	Наименование результата
	2024г
(тыс. ед)
	Факт 
на 01.04.
2024г
	Факт
на 01.07. 2024г

	1
	Региональный проект «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса»
	

	1.1
	Улучшены условия  ведения предпринимательской деятельности для индивидуальных предприни-мателей, применяющих патентную систему налогообложения (коли-чество индивидуальных  предприни-мателей, применяющих патентную систему налогообложения)
	0,136
	0,223
	0,281

	3
	Региональный проект «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»
	

	3.1
	Количество объектов, включенных в перечни государственного  и муниципального имущества, (нарастающим итогом)
	39,0
	39,0
	39,0

	3.2
	Количество объектов имущества, переданных субъектам МСП из состава перечней государственного  и муниципального имущества  (нарастающим итогом) 
	4,0
	1
	1



