Итоги по реализации национальных проектов 
за 2022 год и план на 2023 год на территории
муниципального образования «Сенгилеевский район»

На территории муниципального образования реализуется 17 региональных проектов входящих в структуру 6 национальных проектов, что подразумевает исполнение 30 целевых показателей. 

На реализацию проекта «Формирование комфортной городской среды»  в 2022 году было реализовано 8 513 662,00 руб. из них 500 000,00 руб. средства местного бюджета.
В 2022 году в МО «Сенгилеевское городское поселение» были благоустроены  дворовые территории по ул. Лесная д. 20, 22 в п. Цемзавод Сенгилеевского района: установка МАФ (скамеек садово-парковых, урн, светильников) на сумму 366 253, 23 рублей;  асфальтирование придомовых территорий  на сумму 1 730 565,54 рублей, из них 101 634 ,62 рубля средства местного бюджета.  
   Общественное пространство (благоустройство парка «Молодежный» в г. Сенгилей 1 этап), расположенного по адресу г. Сенгилей, ул. Гая  на  сумму 5 330 341,70 рублей, из них 313 046,76 рублей средства местного бюджета.
 Выполнено: покрытие проездов, тротуаров, дорожек и площадок сквера;  установка МАФ; установка наружного освещения; озеленение, работы по установке  Арт – объекта на сумму  429 064,00 рублей, из них 25 198,56  рублей средства местного бюджета; монтаж системы видеонаблюдения в парке «Молодежный» (сумма контракта  233 853,91 рублей, из них 13 734,04  рублей средства местного бюджета).
          Приобретено детское игровое оборудование для установки в 2023 году на территории парка «Молодежный», расположенного по адресу г. Сенгилей, ул. Гая  на сумму 423 583,32 рубля, их них 24 876,67 рублей средства местного бюджета.
              В 2023 году в МО «Сенгилеевское городское поселение» планируется благоустройство общественной территории парка «Молодежный», расположенной по адресу г. Сенгилей, ул. Гая (2 этап) контракт № 19 от 15.11.2022 г. заключен на сумму 8 513 662,00 рублей. Из них 482 500,77 рублей средства местного бюджета. 
Виды работ: МАФ, освещение, покрытие проездов, устройство автодороги.
            В 2022 году в МО «Силикатненское городское поселение»   общественное пространство  по программе «Городская среда»— Центральная площадь (сумма 4 892 041,00 рублей, из них 244 602,05 рублей средства местного бюджета).Выполнено: планировка территории; озеленение; освещение; обустройство пешеходных зон; установка МАФ; обустройство декоративных клумб.
           В 2023г. будет продолжено благоустройство общественной территории Центральная  площадь (2 этап). 
На территории запланированы работы по озеленению. Муниципальный контракт заключен. Цена контракта- 2 080 923,60 руб. 
      Также в 2023 году планируется благоустроить  еще одну общественную территорию – парк Культуры и отдыха (1 очередь). 
 На территории парка будут произведены работы по ремонту входной группы. Муниципальный контракт заключен. Цена контракта- 2 568 888,36 руб. 

Проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги» Общая сеть автомобильных дорог Сенгилеевского района составляет 
182,568 км, из них: 
- регионального значения 72,265 км
- межмуниципального значения 110,332 км, из которых 174,818 км с асфальтобетонным покрытием, 3,98 км – со щебёночным покрытием и 3,789 км–грунтовых, на которых расположено 16 мостовых переходов. 
По территории района проходят 14 школьных автобусных маршрутов, общей протяжённостью 131,5 км. Все школьные автобусные маршруты находятся в безопасном проезжем состоянии.
Сеть автомобильных дорог местного значения Сенгилеевского района составляет 211,7 км. 

Автомобильные дороги областного значения.

В 2022 году на ремонт и содержание автомобильных дорог областного значения в Сенгилеевском районе направлено 160,9 млн. рублей 
-	в рамках реализации проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» выполнен ремонт участка автомобильной дороги «Большие Ключищи-Сенгилей-Байдулино» у с. Кротково протяженностью 3,0км на сумму 58,1 млн. рублей 
2. На содержание автодорог направлено 55,6 млн. рублей (подрядная организация ООО «Ульяновсктрансстрой»), из них:
- 9,8 млн. рублей на ремонт «картами»:
- а/д «Алешкино-Вырастайкино- Русская Бектяшка» у с.Русск.Бектяшка 1,5км на сумму 9,8 млн.рублей 
- а/д «Большие Ключищи-Сенгилей» ремонт моста в с.Тушна (41 п.м.) на сумму 34.4 млн. рублей 
- 11,8 млн. рублей на ямочный ремонт (по всей сети дорог);
- 8,8 млн. рублей на прочие работы по летнему содержанию (покраска знаков, автопавильонов, мостов, планировка обочин, покос травы, вырубка кустарника);
- 26,2 млн. рублей на зимнее содержание.
- 4,1 млн. рублей на нанесение горизонтальной дорожной разметки – 
82 км. 
 - освещение участка автодороги «объезд г.Сенгилей» - 1,3км и транзита по с.Елаур -1,2км  на сумму 7,7 млн. рублей 

Начиная с реализации национального проекта «Образование», районом выделяются серьезные средства на модернизацию инфраструктуры образовательных учреждений. В рамках Федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественно-научного, технического и гуманитарного профилей освоенона ремонт учебных кабинетов с целью открытия «Точка роста» в МОУ АртюшкинскаяОШ, МОУЕлаурскаяСШ 5001,3 тыс. руб.  Таким образом, начиная с 2019 года, вшколах  МО «Сенгилеевский район» открыто 8 центров «Точка роста»:
- в 2019 году центр открылся на базе МОУ Тушнинская СШ;
- в 2020 году–2 Центра на базе МОУ СШ г.Сенгилея имени Н.Н.Вербина и МОУ Силикатненская СШ имени В.Г.Штыркина;
- в 2021 году - 3 Центра на базе МОУ Алешкинская ОШ, МОУ Красногуляевская СШ и МОУ Шиловская СШ;
- в 2022 году – 2 Центра на базе МОУ Артюшкинская ОШ и МОУ Елаурская СШ.
В рамках федерального проекта «Современная школа» двешколы(МОУ Артюшкинская ОШ и МОУ Елаурская СШ) обновили материально-техническую базу для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, научной, технологической и гуманитарного профилей. В этих школах появился цент Точка роста. Центры полностью обеспечены всем необходимым оборудованием.
В 2023 году появятся еще два центра на базе МОУ Цемзаводская СШ и МОУ Кротковская ОШ. Это позволит составить кластер общеобразовательных организаций, которые в опережающем порядке вооружат детей новыми навыками цифрового и гуманитарного профилей.
Целью данных вложений - создание в районе эффективной, современной, качественной системы образования, которая подразумевает гибкую систему управления, современное состояние материально-технической базы образовательных учреждений, профессионализм педагогического состава, отвечающее запросам времени, содержание образовательных программ, и конечно, прочные знания учеников.
 В рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда»  сцелью создания условий для внедрения современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей формирование ценности к саморазвитию и самообразованию у обучающихся образовательных организаций всех видов и уровней, Силикатненская СШобновила  компьютерный парк, интерактивные доски, многофункциональные устройства. Таким образом, такое обновление произошло в  шести школах: МОУ Артюшкинская ОШ, МОУ Красногуляевская СШ, МОУ СШ г.Сенгилея, МОУ Цемзоводская СШ, МОУ Елаурская СШ, МОУ Силикатненская СШ. В 2023 году в проект войдёт МОУ Шиловская СШ. 
В 2022 году все общеобразовательные организации перевели свои официальные сайты на платформу Госвеб. Обновлено информационное наполнение и функциональные возможности открытых и общедоступных информационных ресурсов (официальных сайтов в сети «Интернет»).Также в настоящий момент в рамках проекта «Цифровая экономика» все образовательные организации, реализующих программы общего образования обеспечены высокоскоростным интернетом: выше 100 Мбит), расположенных в городской местности и 50 Мб/с, расположенных в сельской местности и в посёлках городского типа. 
Все образовательные организации муниципального образования зарегистрировались на платформе «Цифровой образовательный контент», что позволяет уже сегодня пользоваться проверенными верифицированными материалами;
- педагогическое сообщество стало активно использовать в образовательном процессе Сферум – информационно-коммуникационную образовательную платформу.
С 1 сентября ОУ ведут работу по запуску государственной информационной системы «Моя школа», единой платформы, в которой будут интегрированы электронный школьный дневник, журнал, расписание, библиотека, а также система поддержки проектной деятельности и портфолио обучающихся. Её пользователями станут преподаватели, родители и ученики. «Моя школа» станет своеобразным «единым окном» для подачи заявлений на запись в детский сад, 1 класс. 
В рамках национального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» для повышения компетентности родителей, обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет на базе каждого дошкольного учреждения организована работа консультационных центров для оказания услуг психолого–педагогической, методической и консультационной помощи родителям (законным представителям) детей. За   2022 года было предоставлено 2281 услуг (план на 2022 год с нарастающим итогом не менее 1500 услуг). Доля граждан, положительно оценивших качество услуг психолого – педагогической, методической и консультативной помощи, от общего числа обратившихся за получением услуги на 2022 год составляет не менее 70%.
 В рамках федерального проект «Успех каждого ребёнка» в четырех образовательных организациях (МУ ДО Сенгилеевский ЦДТ, МОУ Силикатненская СШ, МОУ Красногуляевская СШ, МОУ СШ г.Сенгилея им. Н.Н.Вербина) созданы новые места для реализации дополнительных общеразвивающих программ по 5 направленностям: естественнонаучной, туристско-краеведческой, технической,социально-гуманитарной и художественной. Новые места были созданы для 565  человек, а обучались в   2022 году 747 человек.
  В 6-ти школах: МОУ Елаурская СШ, МОУ Красногцляевская СШ, МОУ Силикатненская СШ, МОУ Тушнинская СШ, МОУ Шиловская СШ, МОУ АлёшкинскаяОШ обновлена материально-техническая база для занятий физической культурой и спортом общеобразовательныхорганизаций: отремонтированы спортивные залы. 

В  рамках реализации Федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» проведены ремонтные  работы в здании МУК «Сенгилеевский районный краеведческий музей им. А.И. Солуянова». Финансирование данного мероприятия составило 4152,8 тыс. руб. В том числе федеральный бюджет – 2819,7 тыс. руб., областной бюджет – 1208,5 тыс. руб. и муниципальный бюджет – 124,6 тыс. руб. В пределах данных денежных ассигнований произведен ремонт полностью первого этажа, частично второго, полная замена системы отопления,электрики и ремонт канализации.
В  рамках реализации Федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» была выплачена премия «Лучшему работнику культуры» учреждения МУК «Муниципальный культурный комплекс» в размере 62,5 тыс. руб. В том числе федеральный  бюджет  -50,0 тыс. руб. и бюджет муниципального образования 12,5 тыс. руб.

Реализация национального проекта «Спорт норма жизни»:
Фактический показатель доли жителей, систематически занимающихся физической культурой и спортом, на конец 2022 года должен составить 48,6% (9107 человек от 18619 человек)
             Он составил 48,9 %   Показатель выполнен.
1)Доля детей и молодежи (возраст 3-29 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности детей и молодежи (%).
Плановый показатель на   конец 2022 года – 87,5%.
Фактический показатель за 2022 год    - 87,5 % (4697человек)
Показатель выполнен.
2)Доля граждан среднего возраста (женщины: 30-54 года; мужчины 30-59лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан среднего возраста (%).
Плановый показатель на конец 2022 года – 41,3%.
Фактический показатель за2022 год - 41,3 % (3105 человек)
Показатель выполнен.
3)Доля граждан старшего возраста (женщины: 55-79 года; мужчины 60-79лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан старшего возраста (%)
Плановый показатель на   конец 2022 года –21,2 %.
Фактический показатель за2022 год - 22,8(1305 человек)
Показатель выполнен.
 4)Уровень обеспеченности граждан муниципального образования «Сенгилеевский район» спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта (%).
Плановый показатель на конец  2022 года – 61,2%.
Фактический показатель  за 2022 год   - 61,99 % ( 1408 человек)
Показатель  выполняется.
Плановые показатели на 2023 год:
Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, на конец 2023 года должен составить 52,6% .
Уровень обеспеченности граждан муниципального образования «Сенгилеевский район» спортивными сооружениями, исходя из единовременной  пропускной способности объектов  спорта (%) , должен составить 64,2 %.
По проекту Цифровое государственное управление все муниципальные услуги, предоставляемые на территории муниципального образования «Сенгилеевский район», своевременно актуализируются и приведены в соответствие с действующим законодательством. На портал госуслуг выведены 18 услуг, а всего для получения в электронной форме доступно жителям нашего района 15 муниципальных услуг.
На данный момент муниципальными учреждениями района активно используется платформа государственных сервисов версии 2.0, через которую организовано предоставление массовых социально-значимых муниципальных услуг (53 шт.).
По проекту Цифровое государственное управление все муниципальные услуги, предоставляемые на территории муниципального образования «Сенгилеевский район», своевременно актуализируются и приведены в соответствие с действующим законодательством. На портал госуслуг выведена 51 услуга, а всего для получения в электронной форме доступно жителям нашего района 32 муниципальных услуг.
На данный момент муниципальными учреждениями района активно используется платформа государственных сервисов версии 2.0, через которую организовано предоставление массовых социально-значимых муниципальных услуг (53 шт.).
По результатам 2021 года доля взаимодействий граждан и коммерческих организаций с органами власти местного самоуправления в Сенгилеевском районе, осуществляемых в цифровом виде, составила 80,64 %, что выше планового на 30.64%.
В рамках реализации федерального проекта Информационная инфраструктура в 2020-2021 годах были проведены работы по подключению Интернета посредством опто-волоконных линий связи в 34 бюджетных учреждениях: с.Русская Бектяшка (ФАП,школа), с. Екатериновка (ФАП), с. Артюшкино (ФАП, школа), с. Алешкино (ФАП, школа), п. Красный Гуляй (школа), п. Цемзавод (школа, противопожарная охрана), с. Шиловка (ФАП, школа), с. Кротково – (ФАП, школа), с. Мордово – (школа, ФАП),  с. Елаур – (ФАП, школа, Администрация поселения, пожарная часть), с. Тушна - (Администрация поселения, школа), ФАПы с. Бекетовка, с. Вырыстайкино, п. Кр. Гуляй -  (Администрация поселения, пожарная часть), п. Силикатный – (Администрация поселения, школа) г. Сенгилей ЦРБ ул. Нижневыборная д. 8, школа второе и третье здание Октябрьская 6 и Н. Линия 36, п. Силикатный ул. Лесная д. 1А, п. с. Тушна ул. Школьная д. 1, р.п. Красный Гуляй, ул. Железнодорожная, д.4А, ПНИ в п. Лесной (не как социально-значимый объект). На 2022-2024 годы запланировано подключение объектов отрасли культуры.
В результате мероприятий, проведенных в рамках проекта Информационная безопасность, в Сенгилеевском районе в 2021 году был достигнут показатель Стоимостная доля закупаемого органами местного самоуправления отечественного программного обеспечения - 100 %. На 2022 год запланировано удержание данного показателя на том же уровне.
В муниципальном образовании «Сенгилеевский район» реализация федерального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» осуществляется по трём региональным проектам: 
- «Популяризация предпринимательства»  
 - «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства»
-«Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности»
	В рамках проекта «Популяризация предпринимательства»: 
За 2022год в МО«Сенгилеевский район» проведёно 11 обучающих мероприятий,  в которых приняли участие 141 чел.
	В муниципальном образовании «Сенгилеевский район» организована  информационно - консультационная работа с населением по вопросу введения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» ,  участия в региональном проекте «Зажиточная семья, по открытию бизнеса и др.
	 За  2022г получили консультацию  81 чел.   	
С 01.07.2020г осуществляется переход на новый режим - налог от профессиональной деятельности. По состоянию на 01.01.2023г зарегистрировано в МО «Сенгилеевский район» - 419чел. 
В 2022г делегации муниципального образования «Сенгилеевский район» приняли участие 10-11 марта в VI Форуме деловых женщин Ульяновской области (7 чел), 15 апреля 2022г в  выставке – форуме производителей  товаров и услуг «Сделано в Ульяновской области» приняли участие Эйхман А. Г. и Глебова  Э.В.
С 6 по 10 июня 2022 года  предприниматели Сенгилеевского района приняли участие в общероссийском опросе по оценке текущего положения дел в сфере предпринимательства и реализации  мер поддержки бизнеса в условиях санкционного давления (52 чел).
08 июля 2022г на базе гостевого дома в хозяйстве ИП Глебовой Э.В. (с. Смородино  Сенгилеевского  района)  было проведено областное совещание  по теме: «Перспективы развития агротуристического комплекса в Ульяновской области: проблемы и возможности».  Организаторами мероприятия выступили Министерство АПК и РСТ Ульяновской области и Ульяновский филиал АО «Россельхозбанк» при участии  Агентства по  туризму Ульяновской области  и региональной  Ассоциации  крестьянско-фермерских хозяйств. В хозяйстве ИП Глебовой Э.В. реализован проект в рамках развития на территории муниципального образования «Сенгилеевский район»  сельского туризма  и  «Агротуризма». На территории  фермы построили гостевой дом для туристов с предоставлением  услуг временного проживания и  питания. (4 номера  с одновременным проживанием   12  чел).   На совещании ИП Глебова Э.В. презентовала  агротуристический  маршрут «Смородиновский барашек». Приняли участие 27 чел.
8 - 9 декабря 2022г  приняли участие  в  Форуме «Деловой климат в России» ( 7 чел).
В МО «Сенгилеевский район» проводятся мероприятия направленных на популяризацию и вовлечение в предпринимательскую деятельность. За 2022г  подготовлены и опубликованы в районной газете «Волжские зори»  25  статей  по предпринимательству. 
В августе 2022 года  на базе Ульяновского государственного  аграрного университета по программе «Школа фермера» прошли обучение 3 жителя Сенгилеевского района - Нецветаева М.В. по направлению «Сыроделие», Живойкина О.Ю. и Чижов Д. по направлению «сельский и агротуризм».
В октябре 2022года  прошла  обучение и подготовку для участия в региональном конкурсе «Женщины в бизнесе»  Прохорова  Екатерина  Александровна  «самозанятая» г.Сенгилей.
	Предприниматели  принимают активное участие в Региональных Неделях предпринимательских инициатив. За  2022 год направлено в Корпорацию – 8 инициатив по улучшению ведения предпринимательской деятельности.
В рамках проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства».
С целью вовлечения молодёжи в предпринимательскую деятельность   в 2022году проведено  4 мероприятия  «Азбука предпринимателя»,   в которых приняли участие  студенты  Сенгилеевского технологического и студенты Сенгилеевского педагогического техникумов.  Обсудили вопросы: «Развитие  предпринимательства в Сенгилеевском районе. Как стать предпринимателем?, Что такое «самозанятость» и налог на «профессиональный доход», участие в региональном проекте «Трудовая семья» ?», антикризисные меры поддержки для бизнеса. (119 чел).
Мероприятия по развитию финансовых технологий поддержки  предпринимательства в МО«Сенгилеевский район» заключаются в сопровождении СМСП по вопросам предоставления субсидий (грантов) и других мер финансовой  поддержки. 
С этой целью управлением экономического и стратегического развития проводятся встречи с жителями, «самозанятыми» и индивидуальными предпринимателями по участию в  приоритетном региональном проекте «Трудовая семья» и информированию о региональных и муниципальных мерах поддержки. 
В результате проведённой работы  за 2022 год зарегистрировались и организовали  предпринимательскую деятельность  и «самозанятость» 17 жителей района, заключив соцконтракты и получив поддержку на общую сумму 5,027 млн.руб.
	По национальному проекту «Жилье» в рамках программы по переселению граждан из аварийного жилья по этапу 2022-2023 годов расселению подлежат: 220 человек из 106 жилых помещений. Общая площадь расселяемых жилых помещений составляет 4362,0 кв.м. Строительство многоквартирных домов будет проходить по генподряду путем заключения муниципальных контрактов, в которых муниципальным заказчиком выступает Администрация муниципального образования «Сенгилеевский район».
Всего 64 договора социального найма, 38 договоров мены, 4 заявления на договор выкупа,1 переселение в старый жилищный фонд. Общее количество жилых помещений для строительства нового жилья- 101.
Финансирование программы переселения:
Общая сумма финансирования – 317 592 000,00 руб., в том числе:
За счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства -156 326 404,92 руб.;
За счет средств областного бюджета Ульяновской области – 153 202 315,32 руб.;
Из бюджета муниципальных образований – 8 063 279,75 руб.
По муниципальному образованию «Новослободское сельское поселение» в 2023 году предусмотрено переселение из 32 жилых помещений общей площадью 1268,0 кв.м. Стоимость мероприятий по переселению составит 86 832 000,0 руб.
По муниципальному образованию «Сенгилеевское городское поселение»
По этапу 2022 – 2023 года предусмотрено переселение из 39 жилых помещений общей площадью 1722,0 кв.м. Стоимость мероприятий по переселению составит 125 928 000,0 руб.
По муниципальному образованию «Тушнинское сельское поселение» в 2023 году предусмотрено переселение из 31 жилого помещения общей площадью 1372,0 кв.м. Стоимость мероприятий по переселению составит 104 832 000,0 руб.
Для реализации программы переселения для предложений застройщику подготовлено 3 земельных участка для строительства многоквартирных  малоэтажных домов:
- В Сенгилеевском городском поселении –2 участка по ул.Шевченко, 1 участок по ул.Красноармейской;
- в Тушнинском сельском поселении – 1 земельный участок.
02.09.2022г. объявлен открытый конкурс в электронной форме на выполнение работ по проектированию и строительству объекта  «Строительство многоквартирного жилого дома в г.Сенгилей и с.Тушна». Контракты подписаны.
