
Информация об обращениях, поступивших в Администрацию 
МО «Сенгилеевский район» за 2 квартал 2023 года
I. Общее количество обращений за отчётный период

За второй квартал 2023 года по различным каналам связи в Администрацию МО «Сенгилеевский район» поступило 1746 обращений. Из них:
- через систему «ЕДДС», в т.ч. по номеру «122» - 1458 сообщений, что составляет 83%;
- по 59-ФЗ – 130 обращений,  что составляет 8%;

- ПОС –  115 сообщений, что составляет 6%;
          - инцидент-менеджмент –  43 сообщения, что составляет 3%.
Все поступившие обращения зарегистрированы в установленном порядке, направлены на рассмотрение с конкретными поручениями по решению обозначенных гражданами вопросов в соответствии с компетенцией.

II. Анализ поступивших обращений по отраслевым блокам

В ТОП основных проблемных вопросов в текущем периоде вошли следующие тематические разделы:

ЖКХ – 506 обращений (29%);
         Дорожная деятельность – 103 обращения (6%); 

Экология  - 65 обращений (4%).
Так же жителей интересовали вопросы благоустройства (25),связи (24), жилья (15), образование (14), ветеринарии (11), МКД (7), сельского хозяйства (4), экономики (4),культуры (2),социальной защиты(2), архитектуры(1), спорта(1), ветеринарии (1).
По телефонам экстренных служб поступило 961 сообщение (55%) :
по линии «03» поступило 486 сообщений о вызове скорой помощи (вызовы осуществлены сотрудниками мед. службы).

по линии «02» поступило 285 сообщений. Все сообщения отработаны сотрудниками полиции.
по линии «01» поступило 106 сообщений, отработано сотрудниками пожарной службы.
по линии «04» поступило 80 сообщений, отработаны сотрудниками газовой службы.

по линии «ПСФ» поступило 4 сообщения.
Поступившие сообщения не имели общественного резонанса и были решены сотрудниками профильных служб в оперативном порядке.
III. Анализ поступивших обращений по источникам.

В соответствии с Федеральным законом №59 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» обработано 130 обращений, из которых 61 обращение поступило на имя Главы Администрации, 4 – с выездного личного приёма начальника управления топливно-энергетических ресурсов и жилищно-коммунального хозяйства Администрации МО «Сенгилеевский район», 3 обращения -к первому заместителю Главы Администрации МО «Сенгилеевский район ,1 обращение  к начальнику управления экономического и стратегического развития.

61 обращение переадресовано из различных инстанций. 21-из Правительства Ульяновской области, 10- из Администрации МО Тушнинское сельское поселение,7-из Министерства транспорта Ульяновской области, 5 -из Законодательного Собрания Ульяновской области, 4 -из Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ульяновской области, 2-из Региональной общественной приёмной Председателя Партии «Единая Россия» Д.А. Медведева в Ульяновской области,1- из Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области,  1 - из МО МВД России «Сенгилеевский», 1 -из Главного управления МЧС России по Ульяновской области, 1- из Агентства государственного строительного и жилищного надзора Ульяновской области, 1 из Правительства Ульяновской области (Аппарат Правительства Российской Федерации),1-из Министерства ЖКХ и строительства Ульяновской области, 1-из Администрации Президента Российской Федерации, 1-из Ульяновской областной Городской Думы (Комитет по взаимодействию с правоохранительными органами и общественному порядку),1-из Министерства природных ресурсов и экологии Ульяновской области,1 из Правительства Ульяновской области (Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации),1 – из Администрации МО Новослободское сельское поселение,1-из Администрации МО Елаурское сельское поселение.
Из поступивших обращений - 18 коллективных.
В письменном виде обратилось 53 заявителя, в устной форме поступило 31 обращение, в электронной форме поступило 46 обращений.
Жителей интересовали вопросы: ЖКХ (43), экологии (21), благоустройства (17), жилья (15), транспорта и дорожной деятельности (14), МКД (5), ветеринарии (3), образования (2), архитектуры (2), экономика (2), культура(2), сельское – хозяйство (2), здравоохранения (1), спорт (1).
Главой Администрации МО «Сенгилеевский район» было проведено 4 приёма граждан, в т.ч. 1 выездной личный приём в р.п.Силикатный. В ходе приёмов обратилось 18 заявителей. Так же была проведена «Прямая линия», куда обратилось 9 заявителей. Так же приём граждан были проведены Первым заместителем Главы Администрации (обратилось 3 заявителя), начальником управления экономического и стратегического развития (1 заявитель), руководителем структурного подразделения проведён личный приём в МО Новослободское сельское поселение (5 заявителей). На все вопросы были даны разъяснения.
На 118 обращений (90%) даны разъяснения, 12 (10%)–решено положительно (проведены работы по устранению подтопления домовладения на ул.Пушкина, д.16 в г.Сенгилей, проведены работы по ремонту водопроводного колодца и восстановления водоразборной колонки по адресу: с.Кротково, ул.Школьная, д.30, отогрева воды из-за замерзания в колонке по адресу: г.Сенгилей, ул.Набережная р.Волги д.16, замены лампы уличного освещения по адресу: п.Лесной, ул.Заречная, д.24, проведены работы по ремонту оконных блоков в МКД на ул.Шевченко, д.29, решен вопрос по питанию учащегося в МОУ Алёшкинская СШ, проведены работы по устранению порыва по линии водопровода по адресу: г.Сенгилей, ул.Котовского,д.29Г, проведены работы по обкосу травы  у детского сада по адресу: с.Алёшкино, ул.Молодёжная,д.2; уборке сухой травы с целью предотвращения пожарной ситуации по адресу: с.Елаур, ул.Нахимова,д.16; проведены работы по устранению неисправностей в системе водоснабжения по адресу: г.Сенгилей, ул.Котовского,д.29Г, проведен ремонт детской игровой площадки около кинотеатра «Спутник» в г.Сенгилей, ООО "Коммунальщик" выполнены работы по откачке ЖБО в доме по адресу: г.Сенгилей, ул.Шевченко,д.27 ). 
От жителей МО «Сенгилеевское городское поселение» поступило 56 обращений, 31- от жителей МО Тушнинское сельское поселение, от иногородних жителей -14 обращений, 10- от жителей МО Силикатненское городское поселение, 10- от жителей МО Елаурское сельское поселение, 8- от жителей МО Новослободское сельское поселение, 1- от жителей МО Красногуляевское городское поселение.
Через платформу «Госуслуги. Решаем вместе» поступило 115 сообщений. Через онлайн-платформу жители района обращались по вопросам: ЖКХ (51 сообщений: уличное освещение-16, водоотведение и подтопление-15, водоснабжение-11,теплоснабжение-5, электроснабжение-2, канализация -1, иное-1), дорожной деятельности -26 сообщений, образования – 11 сообщений,  экологии -7 сообщений, благоустройства -7, связи -7, МКД-5, социальной защиты-1.
Положительно решено 26 сообщений (23%). Проведены работы: по очистке снега на ул.Пугачёва, ул.Луговая, ул.Казимирова, ул.Комсомольская в г.Сенгилей, в с.Шиловка (2), с.Елаур, р.п.Красный Гуляй; по закрытию канализационного люка на ул.Октябрьская в г.Сенгилей, устранению порыва на ул.Кирова в г.Сенгилей, по восстановлению водоснабжения на ул.Красноармейская, д.53 в г.Сенгилей, устранению порыва на ул.Ж.Дивизии в г.Сенгилей, по закрытию канализационного люка на ул.Новая Линия- ул.Кирова в г.Сенгилей, по устранению неисправностей в системе водоснабжения с.Новая Слобода, ул.Молодёжная,д.2 (2), по отводу талых вод от частного домовладения г.Сенгилей, ул.Новая Линия,д.44, ул.Ленина, д.1А, по устранению порыва г.Сенгилей, ул.Пушкина 1Б, проведены работы по откачке из канализационной ямы (подтапливание земельного участка) в с.Елаур  ул.Суворова, д.10, выполнены работы по вывозу мусора в г.Сенгилей, ул.Октябрьская,д.40, МБУ "Городская служба благоустройства" проведены работы по восстановлению ограждения для мусорных баков   по адресу: г.Сенгилей, ул.Шевченко,д.35; проведены работы по вывозу мусора МБУ "Городская служба благоустройства" по адресу: г.Сенгилей, ул.Гагарина-Речная; ООО "Коммунальщик" выполнены работы по откачке ЖБО в многоквартирном доме по адресу: г.Сенгилей, ул.Красноармейская,д.88 (квартал Д); устранён порыв  ХВС в р.п.Цемзавод, ул.Горная,54,МБУ "Городская служба благоустройства" проведены работы по вывозу мусора МБУ "Городская служба благоустройства" по адресу: г.Сенгилей, квартал Молодёжный;  проведены работы по восстановлению уличного освещения в с.Новая Слобода. На 58 сообщений (51%) даны разъяснения, 31 сообщение (27%) было переадресовано.
44 сообщения поступило от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 24-от иногородних жителей, 14 -МО Елаурское сельское поселение, 12- МО Тушнинское сельское поселение, 10- МО Красногуляевское городское поселение, 6- МО Силикатненское городское поселение,5- МО Новослободское сельское поселение.
43 сообщения зафиксировала система «Инцидент Менеджмент». Пользователей социальных сетей волновали вопросы: водоснабжения (11), дорожная деятельность (6), экологии (6), уличного освещения (5), водоотведения (4), образования (5), подтопления (1), сельского хозяйства (1), социальная защита (1), канализации (1), связи (1), электроснабжения (1) Вопросы касались МО «Сенгилеевское городское поселение», МО Тушнинское сельское поселение, МО Елаурское сельское поселение, МО Новослободское сельское поселение, МО Красногуляевское городское поселение. На все поступившие сообщения даны разъяснения.
Через ЕДДС зафиксировано и передано в работу профильным службам 1458 сообщений, из них 961 сообщение (66%) касались вызова экстренных служб (отработаны в полном объеме), остальные сообщения озвучены по вопросам: ЖКХ (391 сообщение, 27%):водоснабжение-221, электроснабжение-87, подтопление-47, уличное освещение-12, канализация-12,теплоснабжение-8,водоотведение-4). Так же жители обращались по вопросам дорожной деятельности -56 сообщений (4%), экологии – 21 (1,4%), связи- 12 сообщений (1%),ветеринарии -6 , жилья -5, благоустройство -4 , МКД-2 .
Положительно отработано 434 вопроса, касающиеся водоснабжения (221), электроснабжения (87),подтопления (47), очистки дорог (43), уличного освещения (12), канализации (12), теплоснабжения (8), водоотведения (4). 

822 сообщения поступило от жителей МО «Сенгилеевское городское поселение», 288- от жителей МО Тушнинское сельское поселение, 128- от жителей МО Елаурское сельское поселение, 78- от жителей МО Силикатненское городское поселение, 77- от жителей МО Красногуляевское городское поселение, 65- от жителей МО Новослободское сельское поселение.
IV. География обращений.


Наибольшую активность проявили жители МО «Сенгилеевское городское поселение»- 964 обращения (56%), на втором месте жители МО Тушнинское сельское поселение- 354 обращений (21%), на третьем- МО Елаурское сельское поселение- 143 обращения (8%). 89 обращений (5%) поступило от жителей МО Силикатненское городское поселение, 86 обращений (5%)- МО Красногуляевское городское поселение, 68 обращений  (4%) от жителей МО Новослободское сельское поселение. 42 обращения (3%) поступило от иногородних жителей.
V.По результатам рассмотрения.
1. Решено положительно - 1436 (82%);
2. Даны разъяснения – 213 (12%);

3. В работе –61 (4%);
4. Переадресовано- 36 (2%).

