АДМИНИСТРАЦИЯ МЦНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«СЕНГИЛЕЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ

от  05 марта 2024 года


   

                                    №1
заседания Консультативного Совета по оценке 

регулирующего воздействия

Присутствовали:

Заместитель Председателя Консультативного Совета

   Терёхина Е.М.-  Заместитель Главы- начальник управления экономического и стратегического развития Администрации муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Секретарь Консультативного Совета

   Прохорова О.А.- консультант управления экономического и стратегического развития Администрации  муниципального  «Сенгилеевский район» Ульяновской области; 

Члены Консультативного Совета:
    Белов Н.И. – и.о.директора МБУ «Агентство по развитию сельских территорий» муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;
   Долотова Т.В.   - общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей Сенгилеевского района Ульяновской области, индивидуальный предприниматель г.Сенгилей;

      Золотов О.Н. -  председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям  муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;
   Мазина С.В. - начальник финансового управления Администрации муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области
   Назаров А.В. – начальник отдела правового обеспечения Администрации муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

   Самаркин О.А. – директор бюджетного учреждения «Управление архитектуры, строительства и дорожного хозяйства» муниципального образования «Сенгилеевский район».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги оценки качества внедрения и развития механизмов оценки регулирующего воздействия и экспертизы в муниципальных образованиях Ульяновской области.

2. О внесении изменений в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия.

3. Обсуждение.

   Открыла и вела заседание  Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия Терёхина Е.М. –Заместителя Главы- начальника управления экономического и стратегического развития Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области, заместитель председателя Консультативного Совета.
 СЛУШАЛИ:

  
По первому вопросу Прохорову О.А. – проинформировала, что 27 февраля 2024 года состоялось совещание на котором были подведены итоги оценки качества внедрения и развития механизмов оценки регулирующего воздействия в муниципальных образованиях Ульяновской области. Было отмечено, что по итогам рейтинга качества проведения ОРВ, проводимого Министерством экономического развития РФ, Ульяновская область вошла в «Высшую лигу» и отмечена, как регион, продемонстрировавший существенный прогресс по ряду показателей. При этом высоко оценена работа муниципальных образований, в блоке «ОРВ и экспертиза в органах местного самоуправления» также оказалась в  числе лидеров. Целью проведения рейтинга в Ульяновской области является совершенствование процедуры ОРВ на муниципальном уровне и оценка базовых процессов в данной сфере. Подведение итогов проходило в соответствии с Методикой оценки качества внедрения механизмов ОРВ проектов НПА и экспертизы муниципальных НПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденной распоряжением Правительства Ульяновской области от 22.12.2016г №707-пр ( с измен. От 07.02.2024г №48-пр). В зависимости от набранных баллов ранжирование проводилось по 4 группам: «Высший уровень» - вошли 2 муниципальных образования, «Хороший уровень» -  вошли 12 районов, «Удовлетворительный уровень» - вошли 8 район, «Неудовлетворительный уровень» - вошли 2 района. Сенгилеевский район вошел во вторую группу «Хороший уровень», набрав 60 баллов. Однако, необходимо продолжать повышать качество данных процедур, уделять им необходимое внимание и вести на постоянной основе. Кроме того, необходимо обратить особое внимание на увеличение количества проведения процедуры ОРВ нормативных правовых актов.
     По второму  вопросу Прохорову О.А. - сообщила, что в связи с кадровыми изменениями необходимо в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия внести изменения. 
       В связи со снятием полномочий Главы муниципального образования «Сенгилеевское городское поселение» Сенгилеевского района Жиртуева Н.В., в состав Консультационного Совета предлагается включить нового Главу муниципального образования «Сенгилеевское городское поселение» Шубина С.П. 
    РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению. 
2.Утвердить предложенную кандидатуру и внести изменения в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия, утверждённого Постановлением Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области от 28 мая 2015 года № 306-п «О создании Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия».

Члены Консультативного Совета голосовали единогласно.
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Председатель заседания                                                                  Е.М.Терёхина
Секретарь





                                    О.А.Прохорова
