АДМИНИСТРАЦИЯ МЦНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«СЕНГИЛЕЕВСКИЙ РАЙОН» УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ

от  08 августа 2023 года


   

                               №2
заседания Консультативного Совета по оценке 

регулирующего воздействия

Присутствовали:

Заместитель Председателя Консультативного Совета

   Терёхина Е.М.-  Заместитель Главы- начальник управления экономического и стратегического развития Администрации муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

Секретарь Консультативного Совета

   Прохорова О.А.- консультант управления экономического и стратегического развития Администрации  муниципального  «Сенгилеевский район» Ульяновской области; 

Члены Консультативного Совета:
   Долотова Т.В.   - общественный представитель Уполномоченного по защите прав предпринимателей Сенгилеевского района Ульяновской области, индивидуальный предприниматель г.Сенгилей;

   Жиртуев Н.В.- Глава муниципального образования «Сенгилеевское городское поселение», директор ФОК «Олимп»;

   Золотов О.Н. -  председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям  муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;
   Мазина С.В..- начальник финансового управления Администрации муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области
   Назаров А.В. – начальник отдела правового обеспечения Администрации муниципального образования  «Сенгилеевский район» Ульяновской области;

   Самаркин О.А. – директор бюджетного учреждения «Управление архитектуры, строительства и дорожного хозяйства» муниципального образования «Сенгилеевский район».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия.

2. Обсуждение.

   Открыла и вела заседание  Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия Терёхина Е.М. –Заместителя Главы- начальника управления экономического и стратегического развития Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области, заместитель председателя Консультативного Совета.
 СЛУШАЛИ:

  
Прохорову О.А. – сообщила, что в связи с кадровыми изменениями необходимо в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия внести изменения. 
       В связи с увольнением Саржанова Р.С. и Рыжаковой Н.К., предложено включить в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия Цепцова Д.А.- Первого заместителя Главы Администрации мунциипального образования «Сенгилеевский район» и Белова Н.И.- и.о.директора МБУ «Агентство по развитию сельских территорий» муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области. От предпринимательского сообщества Долотова Т.В. предложила включить в состав Совета Мещерякову О.А.- индивидуального предпринимателя, члена Координационного Совета по развитию предпринимательства. 
    РЕШИЛИ:

   1. Утвердить предложенные кандидатуры и внести изменения в состав Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия, утверждённого Постановлением Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области от 28 мая 2015 года № 306-п «О создании Консультативного Совета по оценке регулирующего воздействия».

Члены Консультативного Совета голосовали единогласно.
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Председатель заседания                                                                  Е.М.Терёхина
Секретарь





                                    О.А.Прохорова
