ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ
Главы Администрации МО «Сенгилеевский район» 
Самаркина М.Н. на 2022год.
Уважаемые  коллеги, инвесторы, представители бизнеса
 и жители Сенгилеевского района!

С целью информирования участников инвестиционного процесса о проводимой инвестиционной политике в  районе и планируемых ключевых мерах 
по улучшению инвестиционного климата я ежегодно представляю Вашему вниманию Инвестиционное послание.
       Из года в год мы стремимся двигаться вперёд в направлении развития инвестиционной привлекательности района, решая ключевую задачу: сделать всё необходимое, чтобы инвесторы смогли в полной мере реализовать свои проекты и идеи на территории  Сенгилеевского района.
  Наша задача заключается в поддержке инвестиционных проектов, а также в привлечении на территорию Сенгилеевского  района потенциальных инвесторов, желающих открыть новые производства и создать рабочие места.  Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, но и на уровень и качество жизни населения. 
Сенгилеевский  район остается одним из перспективных муниципальных образований Ульяновской области. Мы стремимся, чтобы он стал лучшим местом для реализации инвестиционных проектов, благодаря своим естественным и природным преимуществам, а также за счёт простых, понятных и удобных условий для работы инвесторов.
Охватывая все важнейшие сферы жизни и деятельности Сенгилеевского района, Послание, как и прежде, формируется  на основе тех проблем, которые в первую очередь волнуют самих граждан. Именно так, с учётом мнения жителей, опираясь на их поддержку, мы стремились работать в 2021 году и продолжим в 2022году.
В 2021 году экономика России столкнулась со сложившейся неблагоприятной эпидемиологической обстановкой из-за борьбы с пандемией, но несмотря на это, мы  смогли выстроить  работу в новых экстремальных условиях, продолжая реализовывать важные для развития района проекты. И это стало возможным благодаря слаженной работе структур управления, администраций сельских и городских поселений и  хозяйствующих субъектов.
Общими усилиями региональной и муниципальной власти, при весомой поддержке федерального центра нам удалось сохранить ситуацию под контролем. 
 В 2021г  в муниципальном образовании «Сенгилеевский район» планомерно проводилась работа по реализации национальных проектов, выполнению государственных программ, и, безусловно, достижению целей, поставленных в Инвестиционном послании на 2021 год.
Начну с ключевых показателей развития  экономики района .
По итогам 9 месяцев 2021года по основным показателям социально-экономического развития Сенгилеевский район входит в десятку муниципальных образований Ульяновской области:
- по темпу роста объёма НДФЛ- 3 место;
- по темпу роста реализации скота и птицы на убой – 4 место;
	- по объёму отгруженных товаров собственного производства (в расчёте на  душу населения) занимаем  6 место;
- по индексу физического объёма работ выполненных  собственными силами по договорам строительного подряда – 6 место;
--по темпу роста количества субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования – 8 место;
	- выполнение плана  по созданию рабочих мест – 8 место;
	- по объёму налоговых и неналоговых доходов бюджета МО - 9 место;
- темп роста оборота организаций  по всем видам экономической деятельности – 10 место;
Сенгилеевский район обладает значительным экономическим, производственным и инвестиционным потенциалом, который является одним из самых высоких среди муниципальных образований Ульяновской области, что делает его привлекательным для инвесторов.
Наши преимущества:
· благоприятное географическое положение (близость к областному центру – источнику высококвалифицированного персонала для создаваемых предприятий); 
· транспортная доступность (речной и железнодорожный транспорт);
· наличие достаточных природных ресурсов и полезных ископаемых;
· состояние окружающей природной среды; 
· «цена» рабочей силы;
·  практика реализации крупных инвестиционных проектов на территории района, в том числе с участием иностранных компаний.
Активная инвестиционная политика позволила нам совместно с Правительством Ульяновской области  за последние  17 лет (с 2005 года)  привлечь в экономику района более 29,7 миллиардов рублей и создать  в рамках реализации инвестиционных проектов  2197 новых рабочих мест.
Уважаемые коллеги!
Реализация поставленных задач в 2021 году, позволила нам достичь не плохих  результатов.
	Объём инвестиций по МО «Сенгилеевский район» за  2021г выполнен в сумме 887,0 млн.руб. или в 2,3 раза больше уровня 2020года  (384,251 млн.руб.).
Одним из основных направлений инвестиционной политики является создание новых рабочих мест и налоговые поступления в бюджеты. В рамках реализации инвестиционных проектов в 2021году создано 62 новых рабочих места, что составило 119 % к уровню прошлого года.
Промышленными предприятиями, реализующими инвестиционные проекты  на территории района перечислено во все уровни бюджетов налогов в сумме  564  млн.руб.
По итогам рейтинга социально-экономического развития муниципальных районов Ульяновской области за 9 месяцев 2021 года. 
по объёму инвестиций в основной капитал на душу населения  Сенгилеевский район занимает 1 место.  
по объёму инвестиций в основной капитал по крупным и средним  организациям Сенгилеевский район занимает 2 место. 

Положительную динамику инвестиций обеспечили  следующие факторы:
реализация инвестиционных проектов:  
-  ООО «ПК  Седрус - Поволжье», строительство завода по производству сухих строительных смесей  для отделки помещений  ООО «ПК  Седрус - Поволжье», объём инвестиций  с момента реализации   (март 2019г)  составил 1 млрд. 85 млн.руб, в т.ч. за 2021г - 319 млн.руб.
- Компания «ЕВРОЦЕМЕНТ  груп»  ООО «Сенгилеевский цементный завод», строительство завода по производству цемента по сухому способу мощностью 1 200 000 тонн в год, объём инвестиций за 2021год составил 192  млн.руб.
развитие  и модернизация производственных мощностей действующих предприятий района:
- АО «Кварц» строительство «Линии сушки и рассева кварцевого песка»,  в техническое перевооружение линии мокрого  обогащения за 2021г вложено 316,0  млн. руб.
- ООО «Кварцверке Ульяновск» - строительство зданий и сооружений обогатительного комплекса на промплощадке обогатительной фабрики кварцевых песков, за  2021г  вложено в перевооружение производства  и приобретение оборудования – 23,0  млн.руб.
- ООО «Хенкель-Рус» - открытие завода по производству строительных смесей под торговыми марками «Ceresit», «Thomsit» и «EKON», в 2021 году на модернизацию оборудования  израсходовано 34,0 млн.руб.
- ООО «Ташлинский ГОК» - за 2021год на приобретение вспомогательного оборудования для увеличения качественных  характеристик производимой продукции  израсходовано  3,0 млн.руб. 
Наши предприятия и организации из года в год показывают высокий уровень инвестиционной активности, и мы активно поддерживаем их стремление к развитию. 
На реализацию проектов в 2021году субъектами предпринимательской деятельности получена финансовая поддержка в сумме  4,535 млн. руб., в том числе:
1. по линии Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области по программе «Агростартап» субсидии в  сумме 2,4 млн.руб.  получила  Глава КФХ Жукова О.О.  (с. Смородино)  на приобретение молодняка индейки 4000 голов и приобретение машины – рефрежератор.
2. 8 жителей Сенгилеевского района приняли участие в приоритетном региональном проекте «Зажиточная семья»  и получили выплаты по соцконтракту в сумме 250 тыс. руб. каждый, закрепив свой статус в качестве индивидуальных предпринимателей и «самозанятых».
3. по линии Центра занятости населения 2 чел. получили единовременную финансовую помощь по 67,680 тыс. руб. при государственной регистрации  в качестве индивидуальных предпринимателей.  
Привлечение инвестиций в экономику Сенгилеевского района является одной из наиболее важных задач,  решение которой позволяет  достичь динамичного социально-экономического развития района. Только при положительной  инвестиционной  динамике будут появляться объекты социальной, инженерной, транспортной  инфраструктуры и новые производства.
В 2021г около 155,283 млн.руб. бюджетных средств было направлено на развитие инфраструктуры, в том числе:
- развитие социальной сферы – 35,149 млн.руб.
- дорожное строительство  и ремонт – 42,036 млн.руб.
- комфортная городская среда – 14,9 млн.руб.
- монтаж межпоселковых  газопроводов  в с.Артюшкино, п.Кучуры, с.Смородино- 63,198 млн.руб.
В соответствии со  Стандартом  по обеспечению благоприятного делового 
климата, на территории муниципального образования сформирована и реализуется система мер поддержки инвестиционной и предпринимательской деятельности, которая включает в себя:
1)Информирование потенциальных инвесторов о существующих на территории района инвестиционных площадках. Информация о  которых,  направляется в Корпорацию развития Ульяновской области, с целью предоставления потенциальным инвесторам.   
      На главной странице сайта, для удобства потенциального инвестора   добавили вкладку «Для инвестора», где размещена информация о свободных инвестиционных площадках, их презентация, региональные и муниципальные меры поддержки, презентация района, контакты  и др. По состоянию на 01.01.2022г сформированы  12 инвестиционных площадок .
2) Ежеквартально  проводится работа по актуализации:
- реестра инвестиционных проектов  Сенгилеевского района ;
- инвестиционного паспорта;
- раздела «Инвестиции» официального сайта, где размещена вся информация о районе, в той или иной степени затрагивающая инвестиционную деятельность.
3) Продолжена работа двух Советов:
- по развитию предпринимательства в МО «Сенгилеевский район»  (проведено 5 заседаний);
- инвестиционного совета (проведено 4 заседания).
4) разработана вся нормативно-правовая база по инвестиционной деятельности. 
5)проведён анализ реестра муниципального недвижимого имущества по всем муниципальным образованиям (поселениям) и обновлёны Реестры имущества и земельных участков, предназначенных для поддержки субъектов предпринимательской деятельности;
6)  созданы особые условия для инвесторов  предусматривающие:
-  налоговые льготы по земельному налогу (0% в течение 3-х лет), действующие  во всех поселениях по инвестиционным проектам, которым присвоен статус «приоритетного инвестиционного проекта» 
- предоставление земельных участков для реализации инвестиционных проектов, имеющих статус «особо значимого инвестиционного проекта Ульяновской области» без торгов;
- применение  понижающего коэффициента (1,5%) для расчёта арендной платы;   
	 Для достижения ключевых показателей эффективности по инвестициям в муниципальном образовании «Сенгилеевский район»:
	- разработан индивидуальный план инвестиционного развития МО «Сенгилеевский район» до 2024 года, 
	-  утверждён Перечень инвестиционных и инфраструктурных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области до 2024 года. 
 В следующей части Инвестиционного послания хочу остановиться на перспективах развития в 2022году. 
Наши задачи   заключаются в поддержке уже реализуемых и планируемых к реализации инвестиционных проектов, а также привлечению на территорию Сенгилеевского района новых инвесторов, желающих открыть новые производства и создать новые рабочие места.
По количественному росту инвестиций в 2022 году планируем выйти  на уровень не менее 600 млн. рублей. Создать в ходе реализации инвестиционных проектов 50 новых рабочих мест.  
1.Развитие промышленного производства строительных материалов.
Строительство завода по производству сухих строительных смесей ООО«ПК Седрус  Поволжье».  Реализация данного инвестиционного проекта  предусматривает строительство второй и третьей очереди завода до 2024 года.
Промышленными предприятиями района на модернизацию  производства и приобретение оборудования запланировано более 300 млн. руб.
2.Создание стекольного кластера
Ключевым направлением развития промышленности в Сенгилеевском районе,  в соответствии со «Стратегией  развития муниципального образования до 2030года»  является реализация флагманского проекта высокотехнологичного стекольного производства, выпускающего листовое мультифункциональное стекло, и формирование на базе Ташлинского месторождения кварцевых песков стекольного кластера. Совокупный объём инвестиций в реализацию проекта составит 8,1 млрд.  руб. Для реализации  данного проекта подобраны две инвестиционные площадки.
Информация для привлечения потенциальных инвесторов направлена в Корпорацию развития Ульяновской области.  
3.Развитие сельского хозяйства
1. Планируется реализация инвестиционного проекта ООО «Биоком» строительство животноводческого комплекса на 500 голов КРС. Объём инвестиций  30,0 млн. руб.   (2022-2023гг) 
2. Планируется дополнительно  вовлечь в севооборот неиспользуемые сельскохозяйственные земли в количестве 1000 га;
3. Провести техническое перевооружение сельскохозяйственной техники на 25%.
4. Развитие предпринимательства
Планируется реализация 10 проектов, с объёмом инвестиций  30,7 млн. руб. и созданием  28 новых рабочих мест.
Одним из новых направлений в структуре национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка  индивидуальной предпринимательской инициативы» мы видим в  развитии и поддержке института «самозанятых».  По состоянию   на 01.01.2022г  в муниципальном образовании  «Сенгилеевский район»  зарегистрировано  370  «самозанятых». 
В настоящее время разработаны меры поддержки  этой категории на уровне региона,  через получение  льготных займов  в  Фонде развития и финансирования предпринимательства  Корпорации развития промышленности и предпринимательства Ульяновской области, а на уровне муниципалитета сформирован перечень муниципального имущества  для предоставления во владение  и в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и  самозанятым  гражданам,   на    условиях предоставления указанного имущества в аренду (в том числе по льготным ставкам арендной платы).
5. Развитие индустрии туризма и отдыха
В 2021г появился новый национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства», который определил ключевые направления развития отрасли до 2030г. Важная задача - повысить инвестиционную привлекательность туристической сферы и создать условия наибольшего благоприятствования инвесторам. 
	На территории Сенгилеевского района через реализацию инвестиционных проектов формируется  туристическая инфраструктура. 
В 2019 году реализован проект – гостиница «Сенгилеевские горы» (г.Сенгилей), в 2020 году  реализован проект - банкетная площадка, глемпинг «Холмы» (с. Тушна) и в рамках развития сельского туризма,  начата реализация инвестиционного проекта «Строительство страусиной фермы» (с. Новая Слобода), в 2021году реализован  проект  «По следам сурка» победителя Всероссийского конкурса на получение грантовой поддержки  по  развитию внутреннего и въездного туризма. 
В 2022году работа в этом направление будет продолжена. 
В настоящее время заявлены бизнес – проекты: 
1. ООО«Симбирская Гавань» речное  путешествие на пассажирском теплоходе по реке Волга «Симбирская  кругосветка». В рамках проекта  планируется строительство  парк – отеля «Сенгилеевская Гавань» в г.Сенгилее. Объём инвестиций 98,0 млн.руб.
2.ООО «Симбирск Паблисити» строительство глемпинга в МО «Тушнинское сельское поселение» объем инвестиций 3,0 млн.руб;
3. ИП Семьяннов А.Ю. (г.Сенгилей) строительство туристической базы «Широкий», объём инвестиций 2,0 млн.руб.
Сегодня одни из главных инвестиций для нас – это инвестиции в качество жизни граждан. Ключевой механизм здесь - это участие муниципалитета в реализации национальных проектов, областных и муниципальных  программ.   Жители района от нас ждут реальных результатов и здесь нам необходимо приложить максимум усилий.  В текущем году на  эти цели планируется израсходовать  более  90,0 млн.руб.
В 2022 году необходимо активизировать работу по продвижению инвестиционного потенциала  Сенгилеевского района в рамках выставочной деятельности  и  тесного взаимодействия с региональными институтами развития. 
Считаю, что реализация инвестиционного плана должна строиться, прежде всего, на  системной целенаправленной работе всех отраслевых управлений  и проектного офиса Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район».  Здесь в числе направлений активизация работы по пространственному развитию территорий,  определению  «точек роста», продвижению перспективных инвестиционных площадок для создания новых производств и формирования производственных кластеров.
Мы открыты для всех инвесторов и готовы оказать организационное и административное содействие персональным инвестиционным проектам, и, главное, обеспечить соблюдение прав и интересов предпринимателей, постараемся сделать всё возможное, для того, чтобы Вам было выгодно и комфортно работать и развивать бизнес на нашей территории.

Благодарю за внимание!















