ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ
Главы Администрации МО «Сенгилеевский район» 
Самаркина М.Н. на 2021год.

Уважаемые депутаты, представители органов власти и местного самоуправления, руководители предприятий и учреждений, представители бизнеса, жители района!
По сложившейся традиции, сегодня я обращаюсь к вам с ежегодным Инвестиционным Посланием.
Информирование участников инвестиционного процесса о проводимой инвестиционной политике и планируемых ключевых мерах по улучшению инвестиционного климата в нашем районе, является одним из важнейших источников привлечения инвестиций в экономику Сенгилеевского района.
Наша задача – создание более комфортных условий для ведения бизнеса, направленных на повышение привлекательности территории.
Охватывая все важнейшие сферы жизни и деятельности Сенгилеевского района, Послание, как и прежде, формируется  на основе тех проблем, которые в первую очередь волнуют самих граждан. Именно так, с учётом мнения жителей, опираясь на их поддержку мы стремились работать в 2020 году. Он был наполнен многими важными событиями и делами.
Оглашая Инвестиционное  Послание год назад, в числе главных мы ставили задачу: «жители Сенгилеевского района должны ощутить осязаемые положительные  перемены в своей жизни». 
Тогда никто не мог предположить, какой серьезный удар будет нанесен по экономике, как много сил и средств предстоит направить на защиту здоровья людей, поддержку малого и среднего бизнеса, работников предприятий, оказавшихся в непростом положении в период вынужденных ограничений.
Общими усилиями региональной и муниципальной власти, при весомой поддержке федерального центра нам удалось сохранить ситуацию под контролем. 
Мобилизуя значительные силы и ресурсы на борьбу с пандемией и преодоление её последствий, мы ни на минуту не забывали о решении стратегических задач, направленных на развитие экономики и социальной сферы, повышение качества жизни в районе. 
Вели работу по реализации национальных проектов, выполнению государственных программ, и, безусловно, достижению целей, поставленных в Инвестиционном послании на 2020 год.
Начну с ключевых показателей развития  экономики района .
По итогам 11 месяцев 2020года по основным показателям социально-экономического развития Сенгилеевский район входит в десятку муниципальных образований Ульяновской области:
- по темпу роста объёма НДФЛ- 3 место;
- по темпу роста реализации скота и птицы на убой – 4 место;
	- по объёму отгруженных товаров собственного производства (в расчёте на  душу населения) занимаем  6 место;
- по индексу физического объёма работ выполненных  собственными силами по договорам строительного подряда – 6 место;
--по темпу роста количества субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных на территории муниципального образования – 8 место;
	- выполнение плана  по созданию рабочих мест – 8 место;
	- по объёму налоговых и неналоговых доходов бюджета МО - 9 место;
- темп роста оборота организаций  по всем видам экономической деятельности – 10 место;
Сенгилеевский район обладает значительным экономическим, производственным и инвестиционным потенциалом, который является одним из самых высоких среди муниципальных образований Ульяновской области, что делает его привлекательным для инвесторов.

Наши преимущества:
· благоприятное географическое положение (близость к областному центру – источнику высококвалифицированного персонала для создаваемых предприятий); 
· транспортная доступность (речной и железнодорожный транспорт);
· наличие достаточных природных ресурсов и полезных ископаемых;
· состояние окружающей природной среды; 
· «цена» рабочей силы;
·  практика реализации крупных инвестиционных проектов на территории района, в том числе с участием иностранных компаний.
Активная инвестиционная политика позволила нам совместно с Правительством Ульяновской области  за последние  16 лет (с 2005 года)  привлечь в экономику района более 29,6 миллиардов рублей и создать  в рамках реализации инвестиционных проектов  2135 новых рабочих мест.
Уважаемые коллеги!
Реализация поставленных задач в 2020 году, позволила нам достичь не плохих  результатов.
	Объём инвестиций по МО «Сенгилеевский район» за  2020г выполнен в сумме 1 млрд. 177  млн.руб. или в 3,5 раза больше уровня 2020года  (327,279 млн.руб.).
Одним из основных направлений инвестиционной политики является создание новых рабочих мест и налоговые поступления в бюджеты. В рамках реализации инвестиционных проектов в 2020году создано 52 новых рабочих места, что составило 118% к уровню прошлого года.
Промышленными предприятиями, реализующими инвестиционные проекты  на территории района перечислено во все уровни бюджетов налогов в сумме  более 450  млн.руб.
По итогам рейтинга социально-экономического развития муниципальных районов Ульяновской области за 10 месяцев 2020 года. 
по объёму инвестиций в основной капитал на душу населения  Сенгилеевский район занимает 3 место. (1 место Инзенский район, 2 место Мелекесский район). 
по объёму инвестиций в основной капитал по крупным и средним  организациям Сенгилеевский район занимает 18 место. 

Положительную динамику инвестиций обеспечили  следующие факторы:
реализация инвестиционных проектов:  
-  ООО «ПК  Седрус - Поволжье», строительство завода по производству сухих строительных смесей  для отделки помещений  ООО «ПК  Седрус - Поволжье», объём инвестиций  за 2020год  составил 638,345 млн.руб.
- Компания «ЕВРОЦЕМЕНТ  груп»  ООО «Сенгилеевский цементный завод», строительство завода по производству цемента по сухому способу мощностью 1 200 000 тонн в год, объём инвестиций за 2020год составил 252,0  млн.руб.
развитие  и модернизация производственных мощностей действующих предприятий района:
- АО «Кварц» строительство «Линии сушки и рассева кварцевого песка»,  в техническое перевооружение линии мокрого  обогащения за 2020г вложено более  245,0 млн. руб.
- ООО «Кварцверке Ульяновск» - строительство зданий и сооружений обогатительного комплекса на промплощадке обогатительной фабрики кварцевых песков, за  2020г  вложено в перевооружение производства  и приобретение оборудования - 19,0 млн.руб.
- ООО «Хенкель-Рус» - открытие завода по производству строительных смесей под торговыми марками «Ceresit», «Thomsit» и «EKON», в 2020 году на модернизацию оборудования  израсходовано 14,0 млн.руб.
- ООО «Ташлинский ГОК» - за 2020го на приобретение вспомогательного оборудования для увеличения качественных  характеристик производимой продукции  израсходовано  3,0 млн.руб. 
В малом бизнесе реализованы 7 инвестиционных проектов с объёмом инвестиций 16,5 млн.руб. и  создано 13 новых рабочих мест. 
В сельском хозяйстве создано 1 крестьянско-фермерское хозяйство и вовлечено в кооперацию 18 чел.

На реализацию проектов в 2020году субъектами предпринимательской деятельности получена финансовая поддержка в сумме  12,5 млн. руб., в том числе:
1. В Фонде развития и финансирования предпринимательства Корпорации развития промышленности и предпринимательства Ульяновской области в виде льготного займа в сумме 3,0 млн.руб. получило  ООО«Мордово»;
2. По линии Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области 
по программе «Агростартап» в сумме 5,7 млн.руб., получили:
ИП – КФХ Глебов С.Н. (с. Смородино)  на приобретение оборудования по производству гидропонного зеленого корма. 
КФХ – ИП Казанчев А.Ф. (с.Тушна) на разведение КРС и овцеводства.
по программе «Начинающий фермер» в сумме 3,8 млн.руб.получило
КФХ - ИП Филатова Д.В. (с.Артюшкино)  на разведение КРС.

Привлечение инвестиций в экономику Сенгилеевского района является одной из наиболее важных задач,  решение которой позволяет  достичь динамичного социально-экономического развития района. Только при положительной  инвестиционной  динамике  будут появляться объекты социальной, инженерной, транспортной  инфраструктуры, новые производства, а значит новые рабочие места.
В 2020г около 284 млн.руб. бюджетных средств было направлено на развитие инфраструктуры, в том числе:
- развитие социальной сферы – 19,35 млн.руб.
- дорожное строительство  и ремонт – 228,7 млн.руб.
- жилищно-коммунальное хозяйство (электроснабжение, водоснабжение газификация) – 18.6 млн.руб.
- строительство и приобретение жилья  (капремонт)-2,1 млн.руб. 
- комфортная городская среда – 14,9 млн.руб.

В соответствии со  Стандартом  по обеспечению благоприятного делового 
климата, на территории муниципального образования, созданы особые условия для инвесторов:
- разработана вся нормативно-правовая база по инвестиционной деятельности.
- проведён анализ реестра муниципального недвижимого имущества по всем муниципальным образованиям (поселениям) и обновлёны Реестры имущества и земельных участков, предназначенных для поддержки субъектов предпринимательской деятельности;
- ежеквартально  проводится мониторинг  инвестиционной деятельности  на территории района и  обновляется  реестр инвестиционных проектов;
- действует Инвестиционный Совет МО«Сенгилеевский район» (3 заседания);
-  сформированы  17 инвестиционных площадок для реализации проектов;
-  созданы особые условия для инвесторов  предусматривающие:
1) налоговые льготы по земельному налогу (0% в течение 3-х лет), действующие  во всех поселениях по инвестиционным проектам, которым присвоен статус «приоритетного инвестиционного проекта» 
2) предоставление земельных участков для реализации инвестиционных проектов, имеющих статус «особо значимого инвестиционного проекта Ульяновской области» без торгов;
3) применение  понижающего коэффициента (1,5%) для расчёта арендной платы;   
	На главной странице сайта, для удобства потенциального инвестора, в 2020году добавили вкладку «Для инвестора», где размещена информация о свободных инвестиционных площадках, их презентация, региональные и муниципальные меры поддержки, презентация района, контакты  и др.
	 В соответствии с поручением Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова для достижения ключевых показателей эффективности по инвестициям в муниципальном образовании «Сенгилеевский район»:
	- разработан индивидуальный план инвестиционного развития МО «Сенгилеевский район» до 2024 года, 
	-  утверждён Перечень инвестиционных и инфраструктурных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на территории муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области до 2024 года. 
- утверждён состав проектной команды под руководством Главы Администрации МО«Сенгилеевский район» М.Н.Самаркина  по работе с инвесторами,  члены которой с 09 ноября 2019года прошли обучение в Корпоративном Университете Ульяновской области и 24.12.2020г успешно защитились.
 В следующей части Инвестиционного послания хочу остановиться на перспективах развития в 2021году. 
Приоритетные направления повышения инвестиционной привлекательности  региона в целом и муниципальных образований  обозначены  в Инвестиционном послании Губернатора Ульяновской области  С.И.Морозова, с которым он выступил 18 февраля 2021г. 
Механизмом минимизации инвестиционных рисков в 2021 году станет применение соглашений о защите и поощрении капиталовложений (СЗПК), в рамках принятого федерального закона. Применение данного соглашения предусматривает создание прозрачных и прогнозируемых нормативных условий для работы бизнеса и реализацию инвестиционных проектов через механизм «стабилизационной оговорки», которая гарантирует механизм возмещения затрат инвесторов на любую инфраструктуру в объёме уплаченных инвестором налогов.
Наши задачи   заключаются в поддержке уже реализуемых и планируемых к реализации инвестиционных проектов, а также привлечению на территорию Сенгилеевского района новых инвесторов, желающих открыть новые производства и создать новые рабочие места.
По количественному росту инвестиций  в 2021 году планируем выйти  на уровень не менее 400 млн. рублей. Создать в ходе реализации инвестиционных проектов 55 новых рабочих мест.  
1.Развитие промышленного производства строительных материалов.
22 апреля 2021г состоится торжественный пуск первой очереди  завода по производству сухих строительных смесей ООО«ПК Седрус  Поволжье».  Реализация данного инвестиционного проекта  предусматривает строительство трёх линий производства и будет продолжена до 2022 года. 
В рамках действующей Федеральной программы по развитию Моногородов  будет продолжена реализация инвестиционного проекта  «Строительство завода железобетонных изделий ООО «Финансы Плюс». Запланирован объём инвестиций  на 2021г – 10,0 млн.руб. 
2.Создание стекольного кластера
Ключевым направлением развития промышленности в Сенгилеевском районе,  в соответствии со «Стратегией  развития муниципального образования до 2030года»  является реализация флагманского проекта высокотехнологичного стекольного производства, выпускающего листовое мультифункциональное стекло, и формирование на базе Ташлинского месторождения кварцевых песков стекольного кластера. Совокупный объём инвестиций в реализацию проекта составит 8,1 млрд.  руб. Для реализации  данного проекта подобраны две инвестиционные площадки.
Информация для привлечения потенциальных инвесторов направлена в Корпорацию развития Ульяновской области.  
3.Развитие сельского хозяйства
1) Планируется реализация инвестиционного проекта в ООО«Мордово» по строительству нового коровника на 200 голов КРС и реконструкции 2-х старых коровников с объёмом инвестиций около 50,0 млн.руб.  (2021-2023гг) 
2) Дополнительно  вовлечь в севооборот неиспользуемые сельскохозяйственные земли в количестве 1500 га;
3) Создание 1 Снабженческо-сбытового сельскохозяйственного потребительского кооператива и вовлечение в сельхозкооперацию 9 чел. 
4. Развитие предпринимательства
Планируется реализация 9 проектов, с объёмом инвестиций  27 млн. руб. и созданием  27 новых рабочих мест.
Как вы знаете, Президентом страны Владимиром Владимировичем Путиным определены национальные цели до 2030 года.
Меняется в целом  подход к реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство». Он «перезагружается» полностью и охватит три крупных направления: 
- создание условий для легкого старта бизнеса, 
- помощь действующему бизнесу в расширении своей деятельности, 
- стимулирование социального предпринимательства.
Социальное предпринимательство интегрирует всё самое прогрессивное и лучшее из государственного и частного секторов, поэтому является эффективным способом решения общественных проблем.  Этот вид  предпринимательской деятельности  нам необходимо развивать.
Одним из новых направлений в структуре национального проекта мы видим в  развитии и поддержке института «самозанятых».  По состоянию   на 26.02.2021г  в муниципальном образовании  «Сенгилеевский район»  - 139  «самозанятых». 
В настоящее время разработаны меры поддержки  этой категории на уровне региона,  через получение  льготных займов  в  Фонде развития и финансирования предпринимательства Корпорации развития промышленности и предпринимательства Ульяновской области, а на уровне муниципалитета сформирован перечень муниципального имущества  для предоставления во владение  и в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и  самозанятым  гражданам,   на    условиях предоставления указанного имущества в аренду (в том числе по льготным ставкам арендной платы).
Говоря сегодня о развитии предпринимательства нельзя не отметить ещё одно важнейшее направление – это молодежное предпринимательство.
Молодежь – самая активная часть общества, которая быстро реагирует на любые изменения в жизни. Молодежное предпринимательство – это очень сложный сектор, который требует серьезного внимания со стороны  органов власти. 
5. Развитие пищевой промышленности
В настоящее время на территории бывшего предприятия «Райпо» сформирован земельный участок, находящийся в муниципальной собственности, который в дальнейшем может быть использован под строительство завода по производству «пектина»,  высоко-качественной продукции на основе применения новых экологически чистых технологий используется в пищевой промышленности. Реализация данного проекта позволит привлечь дополнительные инвестиции для района, создать новые рабочие места, произвести импортозамещение. Запланированный объём инвестиций 450млн.руб. Планируется создать 150 новых рабочих мест. В 2020 году мы провели четыре встречи с потенциальным инвестором по данному проекту. 
6.Развитие индустрии туризма и отдыха
В инвестиционном послании Губернатора Ульяновской области С.И.Морозова  отражено, что  в 2021г появится новый национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства», который определит ключевые направления развития отрасли до 2030г. Важная задача - повысить инвестиционную привлекательность туристической сферы и создать условия наибольшего благоприятствования инвесторам. Данная работа на уровне региона и муниципальных образований будет организована по нескольким направлениям. 
Первое - формирование туристических кластеров вокруг наиболее привлекательных для туристов культурно-природных комплексов в разных частях Ульяновской области.  Будет создано 4 кластера – «Юлово»  Инзенского района, «Ивановский залив» и «Берег Орланов» в Старомайинском районе и «Сенгилеевские горы» в Сенгилеевском районе. Это позволит развивать туристическую инфраструктуру в пределах национального парка.
Второе – организация работы по обеспечению инвестиционных площадок  соответствующей  инженерной инфраструктурой - благоустроенными подъездными путями, наличием возможности подключения к централизованным коммунальным и энергетическим сетям. 
Третье - преференциальные режимы на инвестиционные  проекты в сфере развития туризма 
	На территории Сенгилеевского района через реализацию инвестиционных проектов формируется  туристическая инфраструктура. 
В 2019году реализован проект – гостиница «Сенгилеевские горы» (г.Сенгилей), в 2020 году  реализован проект - банкетная площадка, глемпинг «Холмы» (с. Тушна) и в рамках развития сельского туризма,  начата реализация инвестиционного проекта «Строительство страусиной фермы» (с. Новая Слобода).
В 2021году работа в этом направление будет продолжена. Планируется  реализация проекта  «По следам сурка» победителя Всероссийского конкурса на получение грантовой поддержки  по  развитию внутреннего и въездного туризма. 
В настоящее время заявлены бизнес – проекты: по строительству туристической базы «Сенгилеевские  горы» г.Сенгилей, строительству туристической базы «Арбуга чилл энд хилл» в с. Екатериновка, по созданию  глемпинга «Шиловка» с общим объёмом инвестиций  46,8  млн.руб.
7.Сегодня одни из главных инвестиций для нас – это инвестиции в качество жизни граждан.
Ключевой механизм здесь – национальные проекты, областные и муниципальные  программы.  Не секрет, что проекты – это комплекс мероприятий, направленных на улучшение конкретных сфер, где сегодня требуется приложить максимум усилий. Где граждане от нас ждут реальных результатов.  В текущем году на  эти цели планируется израсходовать  около 150 млн.руб.
В 2021 году необходимо активизировать работу по продвижению инвестиционного потенциала  Сенгилеевского района  в рамках выставочной деятельности, продолжить тесное взаимодействие с региональными институтами развития, деятельность которых связана с интересами потенциальных инвесторов. 
Считаю, что реализация инвестиционного плана должна строиться, прежде всего, на  системной целенаправленной работе всех отраслевых управлений  и проектного офиса Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район».  Здесь в числе направлений активизация работы по пространственному развитию территорий, определению  «точек роста», продвижению перспективных инвестиционных площадок для создания новых производств и формирования производственных кластеров.
Мы открыты для всех инвесторов и готовы оказать организационное и административное содействие персональным инвестиционным проектам, и, главное, обеспечить соблюдение прав и интересов предпринимателей, постараемся сделать всё возможное, для того чтобы Вам было выгодно и комфортно работать и развивать бизнес на нашей территории.

Мы верим в собственные силы и наших партнеров.
Здоровья Вам и Вашим близким, успехов и удачи!


Благодарю за внимание!















Исп. Кулькина Е.В.
