Информация  об  инвестиционной деятельности 

в муниципальном образовании «Сенгилеевский район» 
за 1 полугодие 2023г.
Цель инвестиционной политики муниципального образования «Сенгилеевский район» – привлечение внешних и внутренних инвестиций и формирование благоприятного делового климата на всей территории района.  

Активная инвестиционная политика позволила Администрации Сенгилеевского района  совместно с Правительством Ульяновской области  за последние 18 лет (с 2005 года)  привлечь в экономику района более 29,8 миллиардов рублей и создать  в рамках реализации инвестиционных проектов  2249 новых рабочих мест.
Основной отраслью инвестирования является добыча полезных ископаемых, их обогащение, а также отрасль производства строительных материалов.  Развитие данных отраслей обеспечивается частными инвестициями. 

 В реестр инвестиционных проектов муниципального образования  «Сенгилеевский район»  включено  82  проект, из которых 55 относятся к первой группе (реализованные), 17 ко второй  группе (в стадии реализации),  4 – реализация проектов приостановлена. 6 – четвертая  группа (бизнес-идеи).

Объём инвестиций по МО «Сенгилеевский район» за 1 полугодие 2023г выполнен в сумме 233,13  млн. руб , что   в 3,9 раза больше показателей 1 полугодия 2022г  (59,683 млн. руб).  

Объём инвестиций в основной капитал на душу населения по итогам  1 полугодия. 2023г составил 12,1 тыс. руб.

В том числе:  

- Компания «ЕВРОЦЕМЕНТ  груп»  ООО «Сенгилеевский цементный завод». В 2021г  завод введён в эксплуатацию. За  1 полугодие  2023г  объём инвестиций выполнен в сумме 140,836 млн. руб. 
- ООО«ПК  Седрус - Поволжье»,   Проект - «Строительство завода по производству сухих строительных смесей  для отделки помещений». 22 апреля 2021г состоялся торжественный пуск  первой очереди завода. Объём инвестиций  за  1 полугодие  2023г выполнен в сумме 902 тыс. руб,  
Филиал ООО«ЛАБ Индастриз» в Ульяновске . Объём инвестиций  за 1 полугодие 2023г составил 850 тыс. руб. 
АО «Кварц» В 2023 году на предприятии проводятся работы по  модернизации «Линии сухого обогащения». Объём инвестиций  за  1 полугодие  2023г  составил 73,0 млн. руб. 
ООО «Кварцверке Ульяновск» Техническое перевооружение производства. 
Объём инвестиций за 1 полугодие 2023г составил 17,542млн.руб. 

OOO«Ташлинский ГОК»  Инвестиций с начала  2023г  не было. 

За 1 полугодие  2023года объём инвестиций в малом бизнесе выполнен в сумме 29,1 млн.руб.

За 2 квартал 2023 г. реализован 1 инвестиционный проект  «Реконструкция помещений и открытие завода по производству  керамзитных блоков»  п. Силикатный  ООО «Эковолгастрой», объём инвестиций 26.0 млн. руб. создано 6 новых рабочих мест.


По итогам  1 полугодия 2023г  Управлением экономического и стратегического развития Администрации МО«Сенгилеевский район» сопровождаются  8 инвестиционных проектов, реализация которых запланирована в 2023году,  с  объёмом   инвестиций  117,0 млн. руб., по которым планируется создать 31 новое рабочее место.  

