ОТЧЕТ

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» и урегулированию конфликта интересов за 2019год


Правовую основу привлечения муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности в связи с совершением коррупционных проступков составляют Федеральный закон от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другие нормативные правовые акты, устанавливающие правовое положение (статус) государственных и муниципальных служащих, а также основания и порядок применения к ним мер дисциплинарной ответственности.

В целях противодействия коррупции Федеральный закон от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» установил для лиц, замещающих должности государственной и муниципальной службы, запреты и обязанности, их неисполнение  является коррупционным правонарушением, влекущим увольнение государственного и муниципального служащего с государственной или муниципальной службы (часть 9 статьи 8, часть 3 статьи 8.1, часть 3 статьи 9, часть 5.1 статьи 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции»). Физические лица, совершившие коррупционные правонарушения, несут дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации (часть 1 статьи 13 Федеральный закон от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции»). Правовые основы привлечения муниципального служащего к дисциплинарной ответственности определяются Федеральным законом от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Трудовым кодексом Российской Федерации. Обязанности и запреты, установленные в целях противодействия коррупции, закреплены в должностных инструкциях государственных и муниципальных служащих.


Всего за 2019 год проведено 5 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» и ее функциональных (отраслевых) подразделений и урегулированию конфликта интересов. Рассмотрено 3  уведомления бывших муниципальных служащих о даче согласия замещать на условиях трудового договора должности в организации, 1 заявление о невозможности по объективным причинам представить достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, 1 - по рассмотрению представления прокуратуры от 25.06.2019 года № 86-01-2019/736 по факту предоставления муниципальными служащими Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» недостоверных и (или) неполных сведений о полученных ими доходах, имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и их обязательствах имущественного характера, а так же сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. При рассмотрении вопроса  о невозможности по объективным причинам представить достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга муниципального служащего, ознакомившись с  объяснительной запиской, комиссия приняла решение, что причина представления неполных и недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера является  объективной.

По вопросу предоставления недостоверных сведений 3 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.
Муниципальным служащим Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» было указано на недопустимость нарушения требований к должностному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, обратить внимание на необходимость качественной подготовки предоставляемых сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в следующих отчетных периодах.
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