П Р О Т О К О Л
расширенного заседания Координационного Совета по развитию предпринимательства в муниципальном образовании «Сенгилеевский район»

от  10.10.2024г		                                                                                                № 3 
Сенгилей  Администрация 

Председатель заседания:
Ломакина Е.В. –  Заместитель председателя  Координационного Совета по развитию предпринимательства  МО «Сенгилеевский район»;
Члены Координационного Совета 
Ануфриев Д.В.-  индивидуальный предприниматель  г. Сенгилей;
Бакланов В.С.- индивидуальный предприниматель г.Сенгилей;
Долотова Т.В. -  индивидуальный предприниматель  г. Сенгилей;
Кузнецов С.Д.- индивидуальный предприниматель  г. Сенгилей;
Кулькина Е.В.-  главный специалист Управления экономического и стратегического развития Администрации МО«Сенгилеевский район»;
Мещерякова О.А.- индивидуальный предприниматель  г. Сенгилей;
Семьяннов А.Ю. индивидуальный предприниматель  г.Сенгилей;
Терёхина Е.М.- начальник управления экономического и стратегического развития  Администрации МО«Сенгилеевский район»;
Приглашённые индивидуальные предприниматели: Волкова И.А, Зиновьев А.В., Косенкова Н.А., Плисс А.В., Разубаева Г.А., Чернов Е.Н.

Секретарь заседания Кулькина Е.В.
     На заседании присутствуют 9 членов Совета из 17.  

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Об оказании  имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства  и самозанятым гражданам в МО «Сенгилеевский район» .
 2.О перечне инвестиционных площадок муниципального образования «Сенгилеевский район» по состоянию на 10.10.2024г
 Докладчик:
 Золотов Олег Николаевич – Председатель  Комитета по имуществу и земельным отношениям МО «Сенгилеевский район».
3. О внесении изменений в Закон Ульяновской области «О налоге на имущество организаций на территории Ульяновской области» и принятия решения о налоговых льготах.
Докладчик:
 Терёхина  Екатерина Михайловна – заместитель Главы Администрации – Начальник управления экономического и стратегического развития  
4. О реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в МО «Сенгилеевский район» за  9 месяцев 2024г.
5. О  мерах поддержки СМСП и конкурсах.
 Докладчик: Кулькина Елена Владимировна – главный специалист управления   экономического и стратегического развития.

На заседании Совета рассмотрели следующие вопросы:
1.Слушали:
Золотова  О.Н.  об оказании  имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства  и самозанятым гражданам в МО«Сенгилеевский район». В муниципальном образовании «Сенгилеевский район», в целях  реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы  проводится работа по форми-рованию  Перечней муниципального  имущества для предоставления их в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам. 
Для этого  в  2019году  создана  рабочая группа по вопросам оказания имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  муниципального образования «Сенгилеевский район». С начала 2024года  проведено 3 заседания рабочей группы. Всего в Перечни государственного и муниципального имущества свободного от прав третьих лиц внесено 45 объектов. 
Перечни размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» http;//sengilej.gosuslugi.ru в разделе «Земельные и имущественные отношения» - «Имущественная поддержка МСП». 
(Информация прилагается).
Выступила: Ломакина Е.В. рекомендовала в группе «Предприниматели Сенгилеевского района» разместить ссылку  на официальный сайт администрации, где опубликован Перечень муниципального  имущества для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам. 
2. Слушали:
	Золотова О.Н. - о перечне инвестиционных площадок муниципального обра-зования «Сенгилеевский район» по состоянию на 10.10.2024г.  Проинформировал, что внесены изменения, а именно земельный участок и здания бывшего предприятия «Водстрой» разделены на три участка.
Выступили:  Разубаева Г.А.,Волкова И.А. ,Чернов Е.Н. 
3.Слушали:
Терёхину Е.М.. о внесении изменений в Закон Ульяновской области «О налоге на имущество организаций на территории Ульяновской области» и принятия решения о налоговых льготах. Результатом встречи Губернатора Ульяновской области  с предпринимателями,  состоявшейся 25.06.2024г  принято решение  о подготовке проекта Закона Ульяновской области  «О налоге на имущество организаций на территории Ульяновской области»,  в целях внесения изменений в Закон Ульяновской области  от 2 сентября 2015 года № 99-ЗО «О налоге на имущество организаций на территории Ульяновской области» в части установления положений, позволяющих предоставление в 2025, 2026, и 2027 годах организациям, являющихся плательщиками налога на имущество организации, исходя из кадастровой стоимости, права на налоговую льготу, в отношении объектов недвижимого имущества, подлежащих налогообложению исходя из кадастровой стоимости. В ходе подготовки законопроекта была проанализирована практика субъектов Российской Федерации, имеющих сходные значения по срокам проведения  предыдущего тура кадастровой оценки, установившие аналогичные льготы (Законы  г. Санкт – Петербург, Республика Мордовия и д.р.)
Законопроектом  предложено установление следующих положений:
а) предоставление налоговой льготы организациям, являющимся плательщиками налога на имущество организации, исчисленной таким образом, чтобы ежегодный рост налога, в период с 2025 по 2027 года составлял 15 %, и по итогам трёх лет составил не более 52 %;
б) предоставление налоговой льготы в 2025, 2026, и 2027 годах, при условии, что размер налога за 2025 год, превышает на 15 процентов (включительно) и более размер налога, подлежащего к применению до 31 декабря 2024 года. В случае если исчисленный в 2025 году размер налога возрастёт  менее чем на 15 %, право на налоговую льготу предоставляться не будет.
в) установление обязательного условия о предоставлении права на налоговую льготу  только  при отсутствии   задолженности или её наличия в размере, не превышающем трёх тысяч рублей  перед  бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;
В законе устанавливаются положения предусматривающие, что право организации собственника объекта имущества на применение налоговой льготы, прекращается с даты прекращения права собственности на объект недвижимого имущества.
Также  законопроектом предусматривается налоговая льгота в 2025, 2026, и 2027 годах организациям, являющимся собственниками объектов недвижимого имущества расположенных в границах населенных пунктов Ульяновской области  с  численностью  населения  менее  500 человек, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость. Размер налога на имущество организациям, являющимся собственниками объектов недвижимого имущества расположенных в границах населенных пунктов с численностью населения менее 500 человек, не изменится, и будет равен размеру налога, исчисленному исходя из кадастровой стоимости объекта недвижимого имущества внесенной в Единый государственный реестр недвижимости и подлежащей применению до 31 декабря 2024 года. Список таких малочисленных населенных пунктов будет утверждаться региональными властями ежегодно  до 1 ноября и направляться в Управление федеральной налоговой службы по Ульяновской области. (Информация прилагается). 
4.Слушали: 
Кулькину Е. В.  которая проинформировала, о реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в МО«Сенгилеевский район» за 9 месяцев 2024г.  (Информация прилагается).
5.Слушали: 
Кулькину Е. В.  которая проинформировала  о   мерах поддержки СМСП и региональных  конкурсах.
а) Министерство экономического развития Ульяновской области принимает заявки на предоставление из областного бюджета Ульяновской области грантов  в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим статус  социального предприятия, и (или) субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно,  в соответствии с правилами, утвержденными постановлением Правительства Ульяновской области №386-П от 23.08.2021. 
Гранты предоставляются в целях финансового обеспечения затрат субъектов МСП, связанных с реализацией проектов в рамках реализации мероприятий нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство». Прием заявок осуществляется до 28.10.2024. (Информация прилагается)
б)  Объявлен сбор заявок на соискание ежегодной региональной премии  «Луч-ший предприниматель года – 2024». Лучших предпринимателей из числа ИП и ООО выберут в 22 номинациях. Победителей  Конкурса чествуют в торжественной обстановке. Также оказывается  информационная поддержка:  освещение в различных средствах массовой информации, съёмка о каждом победителе промо-видео, которое в дальнейшем можно использовать для узнаваемости и продвижения своего бизнеса. Заявки принимаются  до 27 октября  на сайте центра «Мой бизнес» по ссылке https://forma.openbusiness73.ru/lp/openbusiness-main. Подробную информацию также можно получить  по телефону  8 (8422) 41-41-45 (Информация прилагается). 
Также проинформировала о  том, что предприниматели Сенгилеевского района  пользуются мерами поддержки, которые предоставляются микрокредитной компанией фонд «Фонд финансирования промышленности и предпринимательства». Представители данной организации неоднократно встречались с СМСП Сенгилеевского района и информировали об условиях получения  займов под льготные проценты. Информацию можно получить на официальном сайте  Фонда  https://fond73.ru
РЕШИЛИ: 
1.Информацию Золотова О.Н. об оказании имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства  и самозанятым гражданам в МО«Сенгилеевский район» за 9 месяцев 2024гпринять к сведению.
1.1.Поручить Кулькиной Е.В. разместить в группе  «Предприниматели Сенгилеевского района» ссылку на страницу официального сайта Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район», где опубликован Перечень муниципального  имущества для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам (срок  17.10.2024г).
	2. Информацию Золотова О.Н. о перечне инвестиционных площадок муници-пального образования «Сенгилеевский район» по состоянию на 10.10.2024г принять к сведению.
	3. Информацию Терёхиной Е.М. о внесении изменений в Закон Ульяновской области «О налоге на имущество организаций на территории Ульяновской области» и принятия решения о налоговых льготах принять к сведению. 
3.1.Субъектам предпринимательской деятельности муниципального образования «Сенгилеевский район»:
- провести сверку информации о характеристиках принадлежащих им объектов недвижимости (наименование, материал стен, площадь, год постройки, этажность, сведения о родительском объекте)  или наличия (отсутствия) с данными в Едином государственном реестре недвижимости; 
- проверить, не включен ли объект (по ошибке) в перечень, для которого налоговая база определяется как кадастровая стоимость.
- уточнить кадастровую стоимость своего объекта на сайте Бюро технической инвентаризации и государственной кадастровой оценки (срок до 01.01.2025г);
4. Информацию Кулькиной Е.В. о реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в МО«Сенгилеевский район» за 9 месяцев 2024г принять к сведению.
5. Информацию Кулькиной Е.В  о   мерах поддержки СМСП и региональных конкурсах принять к сведению.

      Члены Координационного Совета  за принятые решения голосовали   
     единогласно.

Заместитель председателя 
Координационного Совета по развитию 
Предпринимательства МО «Сенгилеевский район» 				Е.В.Ломакина

Секретарь заседания							                     Е.В.Кулькина
