Информация 
о ходе реализации программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в МО «Сенгилеевский район» на 2024 – 2026 годы» за  9 месяцев 2024г»
Реализация муниципальной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в МО«Сенгилеевский район» осуществляется в соответствии с :
· Федеральным Законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
· Постановлением  Правительства Ульяновской области  от 14. 11. 2019 г. 
N 26/589-П  «Об утверждении государственной программы Ульяновской области  «Развитие малого и среднего предпринимательства в Ульяновской области»».
· Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области на период до 2030года.
· Муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Сенгилеевский район» 
С 2019 года в Российской Федерации началась реализация федерального  проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 
На уровне региона реализация  национального проекта осуществляется по трём  проектам: 
- «Акселерация  субъектов малого и среднего предпринимательства» 
- «Популяризация  предпринимательства» 
	По состоянию на 01.10.2024г численность субъектов предпринимательской деятельности по МО «Сенгилеевский район» составила 591, в т.ч. 97 юридических лиц  и 494 индивидуальных предпринимателей и  «самозанятых»,  что составляет 102,1% к соответствующему периоду прошлого года. 
	В последние годы отраслевая структура предприятий практически не меняется. Непроизводственная сфера деятельности (прежде всего торговля) остаётся более  привлекательной для бизнеса. Из общего количества предпринимателей по видам экономической деятельности наибольшее количество 47,5% занято в торговле, 17,8% - транспортные услуги, 4,5% - сельское хозяйство, 6,1% - обрабатывающая промышленность, 6,1% - строительство, 1,6%  - общественное питание, 1,6% -деятельность  в области информации и связи,  14,8% другие виды деятельности (финансовая  и страховая, операции с недвижимым имуществом,  научная и техническая, в области здравоохранения и социальных услуги др.).
	Численность работающих в сфере малого и среднего  предпринимательства   на 01.10.2024г составила  1369 чел, рост к соответствующему уровню прошлого года составил 100,7% .  В бюджет муниципального образования «Сенгилеевский район» за 9 месяцев 2024г поступило налоговых платежей от бизнеса в сумме 21 729,9 т.р., что составило 195,0%  к показателям соответствующего  периода  2023г.  	 
	Доля поступивших от бизнеса налогов  за 9 месяцев 2024г   составила 13% от собственных доходов муниципального образования «Сенгилеевский район».
Мероприятия по развитию финансовых технологий поддержки  предпринимательства заключаются в сопровождении по вопросам предоставления региональных мер поддержки, субсидий (грантов), муниципальных мер поддержки и консультирование по участию в приоритетном региональном проекте «Содействие в реализации адресной поддержки граждан». 
В рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» в муниципальном образовании  «Сенгилеевский район» в каждом поселении сформированы Перечни муниципального имущества   для оказания имущественной поддержки и предоставления его в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым  граждан.  Всего в перечни  внесено 45 объектов и земельных участков. 
Кроме того, с начала 2024г 19 субъектов малого и среднего предпринимательства получили поддержку  на общую сумму 5 млн. 102,6 тыс.  руб.	В рамках проекта «Популяризация предпринимательства»: 
В 9 месяцев .2024г в МО «Сенгилеевский район» проведёно 4 обучающих мероприятия,  в которых приняли участие  122чел.
	Предприниматели Сенгилеевского района принимают участие в   выставках и конкурсах международного,  федерального и регионального значений, в т.ч.: 
	  в VIII Форуме деловых женщин Ульяновской области , в акции «Дни открытых дверей для предпринимателей» организованной  Роспотребнадзором  по Ульяновской области,  встрече с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ульяновской области Толчиной Е.А.,  в Форуме «Сделано в Ульяновской области». 
	С целью вовлечения молодёжи  в предпринимательскую деятельность за  9 мес. 2024г проведено  4 мероприятия «Азбука предпринимателя» со студентами Сенгилеевского технологического техникума и педагогического техникума,  в которых приняли участие  124 чел.
	 В муниципальном образовании «Сенгилеевский район» организована  информационно - консультационная работа с населением по вопросу введения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»,  участия в региональном проекте «Содействие в реализации адресной поддержки граждан», по открытию бизнеса и др.  С начала   2024г  получили консультацию  63 чел.  В рамках проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» организована деятельность Координационного Совета по развитию предпринимательства.  С начала  2024г проведено 3 заседания. 
	В малом бизнесе  реализуются инвестиционные проекты. Объём инвестиций  
 за 9 месяцев  2024г  выполнен  в сумме 16,2 млн.руб. завершена реализация 3 инвестиционных проекта.  создано 6 новых рабочих мест в том числе:
	- «Строительство трёх модульных домиков»  ИП Эйхман О.И. (Сенгилеевский район, с. Тушна. Глемпин «Холмы»).  
	- «Строительство страусиной фермы» (ИП Кочеткова Л.М. с. Новая Слобода)	-«Ремонт  и модернизация помещений на  хлебоприёмном пункте г. Сенгилея» инициированный ООО «Молвино-Агро». 
	В настоящее время  Управлением экономического и стратегического развития Администрации МО «Сенгилеевский район» сопровождаются в малом бизнесе 6 инвестиционных проектов, с  объёмом   инвестиций  109,8 млн. руб., по которым планируется создать 27  новых рабочих мест .
В МО «Сенгилеевский район» проводятся мероприятия направленных формирование  положительного  образа предпринимателя, «Истории  успеха» по предпринимательству и самозанятости. За  9мес. 2024г  подготовлены и опубликованы в районной газете «Волжские зори» 7 статей  по предпри-нимательству  и  самозанятости. С начала 2024г за вклад в развитие Сенгилеевского района награждены областными наградами 4 индивидуальных предпринимателя,  районными мерами поощрения 16 ИП.
