В Ульяновской области идет прием заявок на предоставление из областного бюджета Ульяновской области грантов в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства
Министерство экономического развития Ульяновской области принимает заявки на предоставление из областного бюджета Ульяновской области грантов  в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим статус  социального предприятия, и (или) субъектам малого и среднего предпринимательства, созданным физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно, в соответствии с правилами, утвержденными постановлением Правительства Ульяновской области № 386-П от 23.08.2021 (далее – Правила).

Гранты предоставляются в целях финансового обеспечения затрат субъектов МСП, связанных с реализацией проектов в рамках реализации мероприятий нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

Прием заявок осуществляется до 28.10.2024.
Для участия в конкурсе субъект МСП формирует заявку на участие в конкурсе (далее – заявка) в электронной форме посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет».

Контакты уполномоченного органа: Министерство экономического развития Ульяновской области, г.Ульяновск, ул. Спасская, 8, каб. 504, econom@ulgov.ru.

Подробная информация на сайте Минэкономразвития: https://ekonom73.ru/news/27-09-2024/44371/
