В соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации  Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального  образования «Сенгилеевский район» извещает о приёме заявлений о предоставлении земельного участка в собственность за плату общей площадью 601 кв. м, земли населённых пунктов, вид разрешенного использования: индивидуальное жилищное строительство, расположенного в кадастровом квартале 73:14:011701 по адресу: Ульяновская область. Сенгилеевский район, с. Шиловка;  
Ознакомление со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, содержащей сведения о характеристиках и месте расположения земельного участка осуществляется по адресу: Ульяновская  область, г. Сенгилей, пл. 1 Мая, д.2, 2-ой этаж, каб. 23, ежедневно с 9.00 до 12.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 кроме субботы, воскресенья и праздничных дней.
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня опубликования и размещения извещения могут подавать в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка.
Дата окончания приема заявлений по 27 апреля 2024 года включительно. 
Заявление  подается лично ежедневно с 9.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00  (местное время) кроме субботы, воскресенья и праздничных дней или почтовым отправлением по адресу: 433380, Ульяновская  область, г. Сенгилей, пл. 1 Мая, д.2, 2-ой этаж, каб. 23, телефон  8(84233) 2-14-81. 
К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, являющегося физическим лицом, либо личность представителя физического лица, а также копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.
