	
	

	
	ПРИЛОЖЕНИЕ
к постановлению Администрации
муниципального образования
«Сенгилеевский район»
Ульяновской области
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ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Тушнинское сельское поселение  Сенгилеевского района Ульяновской области».

Администрация муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области уведомляет о начале публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Тушнинское сельское поселение  Сенгилеевского района Ульяновской области».
Материалы проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Тушнинское сельское поселение  Сенгилеевского района Ульяновской области» будут размещены на официальном сайте администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области, на официальном сайте администрации муниципального образования Тушнинское сельское поселение Сенгилеевского района Ульяновской области в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Публичные слушания
и общественные обсуждения» https://sengilej.gosuslugi.ru/ и платформе обратной связи  с использованием компонента «Общественные обсуждения» (далее - ПОС) (https://pos.gosuslugi.ru/) 
	Публичные слушания проводятся с «08» декабря 2023 г.
по «28»декабря 2023 г.  включительно.
	1. С экспозицией проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Тушнинское сельское поселение  Сенгилеевского района Ульяновской области» можно ознакомиться: 
- «12» декабря 2023 г.    с 09 час. 00 мин. – до 16 час. 00 мин.  (время местное) по адресу: Ульяновская область, Сенгилеевский район с. Тушна, ул. Школьная, д. 2 (здание администрации, кабинет №6).  
- «14» декабря 2023 г.   с 09 час. 00 мин. - до 16 час. 00 мин.  (время местное) по адресу: Ульяновская область, Сенгилеевский район с. Артюшкино, ул. Советская, д. 4 (кабинет администратора).
- «19» декабря 2023 г.   с 09 час. 00 мин. - до 16 час. 00 мин.  (время местное) по адресу: Ульяновская область, Сенгилеевский район с. Шиловка, пл. Революции, д. 30 (кабинет администратора). 

	Собрание  участников публичных слушаний будет проводиться:      «22» декабря 2023 г.   в 14 час. 00 мин. (время местное) по адресу: Ульяновская область, Сенгилеевский район, с. Тушна, ул. Школьная, д.2. Регистрация участников публичный слушаний будет проводиться «22» декабря 2023 г.   с 13 час. 30 мин. до 14 час. 00 мин. (время местное) по адресу: Ульяновская область, Сенгилеевский район, с. Тушна, ул. Школьная, д.2.
[bookmark: _GoBack]	Предложения и замечания относительно  проекта по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования Тушнинское сельское поселение  Сенгилеевского района Ульяновской области» принимаются с «08» декабря 2023 г.  по «22 декабря 2023 г. включительно до 14 час.  30 мин.  (время местное): 
1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
2) в письменной форме в адрес Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» Ульяновской области посредством личного обращения, почтового отправления, либо в электронном виде посредством электронной почты по адресу: 22102@mail.ru
или в форме электронного документа с использованием компонента «Общественные обсуждения» (https://pos.gosuslugi.ru/)
	3)  посредством записи в журнале учёта посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.



















