Прибавки к пенсии: какие бывают и как получить?
Пенсия каждый год растет за счет индексации. Но сумма может быть еще больше за счет доплат. Узнайте, какие они бывают и кому положены.

🔹 Социальная доплата неработающим пенсионерам
Назначается автоматически, если пенсия и дополнительные выплаты к ней в сумме ниже прожиточного минимума. Доплата до уровня федерального или регионального прожиточного минимума  — смотря что выше. 

🔹 За иждивенцев
Если у пенсионера на иждивении есть члены семьи, по заявлению можно получать прибавку в размере 1/3 от фиксированной части пенсии за каждого, но не больше трех. Работающим пенсионерам — без учета индексации. Повышенная прибавка — жителям Крайнего Севера или за стаж работы в таких районах.

🔹 За работу в сельской местности неработающим пенсионерам
При стаже работы в сельской местности от 30 лет — доплата 25% от фиксированной части пенсии. Назначается автоматически при проживании в сельской местности, но не теряется при последующем переезде в город. Если право на доплату возникло после назначения страховой пенсии — нужно заявление о перерасчете.

🔹 За возраст с 80 лет и инвалидность 
Пенсионерам старше 80 лет или инвалидам I группы автоматически назначается доплата в виде 100% от фиксированной части пенсии. В 2023 году — 7 567,33 ₽.

🔹 Другие надбавки
 Ежемесячная денежная выплата для пострадавших от радиации, инвалидов, ветеранов, героев труда.
 Северные надбавки.
 Доплаты членам летных экипажей и работникам организаций угольной промышленности.
