Информация об исполнении муниципальной функции по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в 2024 году

            Финансовое управление Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» исполняет муниципальную функцию по осуществлению полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, в том числе в сфере закупок в соответствии со статьей 269.2 БК РФ, Уставом муниципального образования «Сенгилеевский район», статьей 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ, а также планом работы на очередной финансовый год. 

Штатная численность сотрудников, осуществляющих внутренний финансовый контроль – 1, фактически -1, вакансий нет. 

Курсы повышения квалификации пройдены консультантом-ревизором в 2024 году в объеме 160 академических часов – удостоверение от 11.03.2024 №17039. 

Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Сенгилеевский район» в 2024 году проведено 6 контрольных мероприятий:

В рамках внутреннего финансового контроля проведено 6 плановых проверок соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности. Сумма проверенных средств составила 49283,5 тыс. руб. Выявлены нарушения на общую сумму 4565,16 тыс. рублей, что составило 7,2% от суммы проверенных средств. По результатам плановых проверок выданы 4 представлений об устранении выявленных нарушений. По 4 плановым проверкам применены меры дисциплинарного характера – вынесены замечания сотрудникам учреждений.

Выявленные нарушения:

выявлены нарушения в ведении бухгалтерского учета - несоответствие данных бухгалтерского учета и отчетности;

не принято к учету помещение, общей площадью 160,0 кв.м., кадастровая (балансовая) стоимость 0,00 руб.

не приняты к учету земельные участки, общей площадью 4223,0 кв.м., кадастровая (балансовая) стоимость  190 105,10 руб. и общей площадью 10000,0 кв.м., кадастровая (балансовая) стоимость  373 637,78 руб.

установлены грубые нарушения в начислении заработной платы;

руководителями учреждений не применяются меры по взысканию дебиторской задолженности.

В рамках реализации контрольных полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере закупок (по пункту 8 статьи 99 ФЗ от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок») проведено 2 плановых контрольных мероприятия. Выявлены нарушения при обосновании начальной (максимальной) цены контракта, нарушение условия заключенных контрактов – производятся несвоевременные расчеты с поставщиками за оказанные услуги, несоответствие поставленного товара. 

Нарушения частично исправлены. Жалоб и исковых заявлений на решения органа контроля не поступало.

В районе создана и работает комиссия по повышению эффективности осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Сенгилеевского района. Комиссия рассматривает вопросы эффективности производимых закупок, формирования заявок на закупки, предоставленные коммерческие предложения на предмет афиллированности лиц, предлагаемой цены закупки, не состоят ли предполагаемые участники закупки в реестре недобросовестных поставщиков.   

В течение 2024 года проведено 26 заседаний комиссии, на которых рассмотрены 42 вопроса. Сумма проверенных средств составила  220234,57 тыс.  руб. Рассматривались вопросы ремонта образовательных учреждений, учреждений культуры, ремонта дорог, вопросы благоустройства поселений,  закупка ГСМ, продуктов питания для нужд муниципальных учреждений.
По результатам заседаний комиссии закупки согласованы и рекомендованы к размещению на сайте Администрации МО «Сенгилеевский район». Экономический эффект от проделанной работы комиссии составил 13,33 тыс. рублей.        
